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Pravila in pogoji dražbe: 

 

 

 1.)  Draženje poteka v evrih (€). Pisne ponudbe sprejemamo osebno, po pošti, faxu ali elektronski pošti 

do petka, 12. aprila 2019, do 16:00 ure. Za pisne ponudbe, prejete po tem terminu ne jamčimo, da 

bodo upoštevane. 

 

 2.)  Draženje poteka po stopnjah: 

   

       znesek:                  stopnja dviga: 

 

  do        50,00 €                   2,00 € 

  do      100,00 €                   5,00 € 

  do      300,00 €                 10,00 € 

  do      700,00 €                 20,00 €  

  do   1.500,00 €                 50,00 € 

  do   3.000,00 €               100,00 € 

  do   7.000,00 €               200,00 € 

  nad 7.000,00 €               500,00 € 

 

Pisne ponudbe, ki niso v skladu z navedenimi stopnjami bodo zaokrožene v skladu s stopnjami 

draženja. Opisne ponudbe (npr. »najboljša ponudba«, »v vsakem primeru«, »za vsako ceno« in 

podobno) ne bodo upoštevane. 

 

 3.) Enota prodaje na dražbi je lot, obsega eno zaporedno številko v katalogu dražbe. 

 

 4.) Pridržujemo si pravico, da posamezne lote prerazporedimo, združimo v en lot ali umaknemo iz 

prodaje. 

 

 5.)  Vsak posamezen lot bo dodeljen najboljšemu ponudniku za eno dražitveno stopnjo nad drugo 

najvišjo ponudbo. V primeru dveh ali več enako visokih ponudb ima prednost ponudba, ki je prispela 

prva. 

 

 6.) Kupec plača na doseženo (izdraženo) ceno (dodatno): 

  a) provizijo 20 % (ki vključuje DDV) v primeru posebne ureditve obdavčenja (obdavčitev razlike v 

ceni). Velja za lote označene z veliko črko R poleg izklicne cene. 

  b) DDV v višini 9,5 % pri lotih brez oznake poleg izklicne cene. 

  DDV se ne zaračuna tujim trgovcem iz EU z veljavno identifikacijsko številko za DDV. Prav tako se 

DDV ne zaračuna kupcem izven EU vkolikor gre za redni izvoz, ki ga izpelje Philadria d.o.o.. 

 

 7.)  Z izdražitvijo lota se vzpostavi med prodajalcem in kupcem kupoprodajno razmerje, ki terja od 

kupca (najboljšega ponudnika) plačilo in prevzem izdraženega lota. Lastništvo nad izdraženim 

blagom se prenese na kupca šele s plačilom polne kupnine, riziki pa že z izdražitvijo. 

 

 8.) Kupec v dvorani je dolžan plačati in prevzeti izdraženo blago takoj. Pisni ponudniki so dolžni plačati 

in prevzeti izdraženo blago v roku 14 dni od izdaje računa. Z zamudo plačila dražitelj izgubi pravico 

do izdraženega lota. 

 

 

 

 

 

 



9.)  Znamke v ponudbi so opisane skrbno. Poškodbe, ki lahko znižujejo ceno so posebej navedene 

(manjkajoči zobci, rjavi madeži in podobno). V primeru znamk in pisem, ki so v katalogu naslikane, 

je slika merodajna glede robov, zobcev, žiga, centriranja ipd. in je sestavni del opisa. Morebitne 

reklamacije upoštevamo v roku 8 dni od prejema blaga. Reklamacije so izključene v primeru 

poškodovanih, popravljenih, (delno) ponarejenih znamk, ki so kot takšne opisane v katalogu in 

velikih lotov (ki vsebujejo več kot tri znamke/pisma). Reklamacije so izključene, če so znamke 

spremenjene. Za spremembe štejejo mehanske in kemične poškodbe/spremembe, odstranitev falca 

(prilepke), ipd). Kupec izgubi pravico do reklamacije, če zamudi rok plačila. Atesti/signature 

ekspertov, navedeni v katalogu so z nakupom sprejeti. 

 

10.)  Sodelovanje na dražbi je prostovoljno. S posredovanjem ponudbe vsak ponudnik v celoti sprejema 

pogoje in pravila dražbe. 

 

11.) Dražitelj si pridržuje pravico, da kogarkoli izključi iz dražbe, oz. zavrne njegovo ponudbo, brez 

navajanja razloga za to, še posebej osebe, ki motijo potek dražbe ali osebe, ki v preteklosti niso 

plačale in prevzele izdraženih lotov. 

 

 12.) Za morebitne spore je pristojno sodišče v Ljubljani. 

 

 

Ogled lotov: 

 

Pred nakupom je možen ogled znamk, vendar izključno po predhodni najavi in dogovoru 

termina.  

 

 

Posebno opozorilo glede ogleda in prevzema lotov: 
 

Zaradi velikega števila večjih, voluminoznih lotov na 21. dražbi bi bil prevoz le-

teh v dvorano, kjer je dražba, preveč zahteven projekt. Posebej opozarjamo, da 

tako ogled kot tudi prevzem velikih lotov v dvorani v času dražbe ne bo mogoč! 

 

Prevzem morebitnih izlicitiranih voluminoznih lotov bo mogoč na sedežu družbe,  

v soboto, po zaključku celotne dražbe, v popoldanskem času in od ponedeljka, 15. 

aprila dalje (po predhodnem dogovoru termina) 
 

 

Na željo pošljemo tudi fotokopije lotov (razen velikih lotov in zbirk), 0,20 € za črno-belo fotokopijo  

oz. 1,25 € za barvno fotokopijo + stroški poštnine 

 

 

 

Prodaja neprodanih lotov: 

 

 

  Neprodani loti bodo na voljo po izklicnih cenah (+ davek oz. provizija) do 10. maja 2019. 

 

 

 

 

  



Terms and conditions of sale: 

 

 

 1.)  Bidding currency is Euro. Written bids can be submitted by post, fax, e-mail or handed personally to 

the auctioneer until Friday, April 12, 2019 at 16:00. Written bids received later will not be considered. 

 

 2.)  The bidding increments are: 

 

        amount:                          raise: 

 

  up to          50,00 €                   2,00 € 

  up to        100,00 €                   5,00 € 

  up to        300,00 €                 10,00 € 

  up to        700,00 €                 20,00 €  

  up to     1.500,00 €                 50,00 € 

  up to     3.000,00 €               100,00 € 

  up to     7.000,00 €               200,00 € 

  above    7.000,00 €               500,00 € 

 

Bids, not correspodning to indicated increments  will be rounded to the nearest correct step. 

Descriptive instructions such as 'at best' or 'at any price' will not be consideered.  

 

 3.) Unit of sale in auction is lot, each consecutive number in the catalogue is one lot. 

 

 4.) The auctioneer reserves the right to recombine or withdraw lots. 

 

 5.)  Each lot will be awarded to the highest bidder at the price equal to the second highest bid plus one 

bidding increment. In the case of two or more identical bids, the first received bid will be awarded the 

lot. 

 

 6.) In addition to the winning price the buyer shall pay: 

   a) Commision of 20 % (VAT included) for lots liable to special taxation treatment. Such lots are clearly 

marked with the letter 'R' next to the starting price. 

  b) VAT of 9,5 % for other lots (without the letter 'R' next to the starting price). VAT will not be added 

for purchases by EU dealers with valid tax identification number. The VAT will also not be charged 

to buyers outside EC if the exportation of lots is arranged by Philadria d.o.o..  

 

 7.)  The award of the lot represents a contract for purchase binding on the buyer. The physical ownership 

of the goods is transferred to the buyer only following the payment in full; however the risk passes 

onto the buyer on the award of the lot. 

 

 8.)  The hall bidders are obliged pay and collect the awarded lots immediately. Mail (written) biders are 

obliged to pay for  purchases within 14 days of the date of receipt of the invoice. If the payment is not 

received within this time limit the purchaser forfeits the right to buy the lot(s). Lot(s) held for personal 

collection on instruction of the buyer must also be collected within 14 days. 

  

 

 

 

 

 

 

 

9.) Stamps are described carefully. Faults which affect the price e.g. missing perfs, brown stains et sim. 

are noted. For illustrated lots the picture is an integral part of description and claims relating to 



margins, perforation, cancellation, centering et sim. will not be considered.  Any other claims must 

be received within 8 days of the collection or receipt of the goods. 

No complaints will be considered for damaged, repaired, forged or partly forged stamps when 

described as such.  

       No complaints will be considered for large lots (3 or more stamps). 

No complaints will be considered if the lots (stamps) have been altered in any way (e.g. by removal 

of hinges, chemical or mechanical treatment etc.) 

 No complaints will be considered if the lots are not paid for or collected in stipulated time.  

       The purchase signifies the acceptance of certificates/signatures mentioned in catalogue. 

 

10.) Taking part in sale is entirely on voluntary basis. By entering any bid(s) the terms and conditions of 

sale are fully accepted 

 

11.) The auctioneer reserves the right to exclude any person from the sale or reject his offer, without 

stating any reasons, in particular any person disturbing the sale or persons who have not paid for or 

refused to collect lots awarded in the past. 

  

12.) Any disputes arising from the transactions based on this listing will be referred to and adjudicated by 

the competent Slovenian Court in Ljubljana.  

 

 The conditions of sale published in Slovene language are legally binding. 

            English translation, although accurate, is for information purposes only.  

 

Viewing of lots: 

 

Viewing of any lot is possible by appointment only!  

 

 

Special announcement about viewing and collecting of the lots: 
 

Due to increased quantity of large, voluminous lots in 21st Auction, the transfer of these 

to the auction hall would be too difficult and complex project. Therefore we would like 

to stress that viewing of large lots will not be possible in auction hall. It also will not be 

possible to collect large lots in auction hall, if awarded. These lots can be collected at 

the seat of the company, on Saturday, after whole auction is finished, in the afternoon 

time or from Monday,  April  15, by appointment only. 

 

 
Photocopies (excluding larger lots and collections) are available at cost  of 0,20 € for a black & white copy 

or 1,25 € for a color copy. Postage is extra. 

 

 

Selling the unsold lots: 

 

 

         Unsold lots will be available at the starting (limit) price (+ provision/tax) till May 10, 2019. 

 



Okrajšave in simboli uporabljeni v katalogu: 

Abreviations and symbols used in the catalogue: 

 

 

 

  **   nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

  MNH                nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

* nežigosano s falcem/unused, mounted mint 

(*)                   nežigosano, brez lepila/unused without gum 

○                     žigosano/used 

●                     uslužno žigosano/cancelled by favour 

 pismo, dopisnica, razglednica/cover,stationery post card, picture postcard 

OPD               ovitek prvega dne/first day cover 

FDC               ovitek prvega dne/first day cover 

Δ                     izrezek/piece, fragment 

F ponaredek/ forgery 

₣ ponarejen žig/ forged cancellation  

AT                  atest/certificate 

Sign.               signirana/signature, signed by 

Mi.                  katalog Michel/Michel Catalogue 

Sass.                katalog Sassone/Sassone Catalogue 

Ve.                  katalog Velikanje/Velikanje Catalogue 

    Fe.                   katalog Ferchenbauer/Ferchenbauer Catalogue 

   HFS                   priročnik Hrvaške filat. Zveze/ Croat Philatelic Society Manual 

  C.E.I.                 »Catalogo Enciclopedico Italiano« 

   FES                  Filatelistični ekspertizni servis 

   X/A nerabljena razglednica v dobri kvaliteti/unused picture postcard, good quality 

   X/B nerabljena razgl., manjše pomankljivosti/unused picture postcard, smal faults 

   X/C nerabljena razglednica, poškodovana/unused picture postcard, damaged 

   X/D nerabljena razglednica, »foto« vogali/unused picture postcards, »photo« corners 

   O/A uporabljena razglednica v dobri kvaliteti/used picture postcard, good quality 

   O/B uporabljena razgl., manjše pomankljivosti/used picture postcard, smal faults 

   O/C uporabljena razglednica, poškodovana/used picture postcard, damaged 

   O/D uporabljena razglednica, »foto« vogali/used picture postcards, »photo« corners 
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Dražitveno naročilo, dražba 13. april 2019 

 

Spodaj podpisani dajem nepreklicno ponudbo za spodaj navedene lote. Seznanjem sem s pravili draženja 

in jih v celoti sprejemam. Pred posredovanjem ponudbe sem preveril številke lotov in ponudbe. Celotni 

nakup (brez provizije in davka) naj ne presega: __________€. 

 

 

 

Lot št. Opis najvišja ponudba 

v € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

Ponudnik (ime in priimek):__________________________________ 

Ulica, hišna št.:____________________________________________ 

Pošt. številka, kraj:_________________________________________ 

Tel, fax ali e-mail:_________________________________________ 

 

Način prevzema:       osebni prevzem 

                           poštna pošiljka, po plačanem predračunu 

 

Kraj, datum:______________________    Podpis:___________________________ 

 

 



 

PHILADRIA d.o.o., Mesesnelova 26, 1210 Ljubljana – Šentvid 

Fax: + 386 / 1 / 5126 141      e-mail: info@philadria.com          www.philadria.com 

 

 

Bid Form 

 Sale of April 13, 2019 

 

 

I, the undersigned irrevfocably bid for the following lots. I acknowledge and fully accept the bidding 

conditions stated in the catalogue.. I have carefully checked the the numbers of the lots and bids submitted. 

My entire purchase should not exceed the amount of €:__________(excluding VAT and selling 

commision). 

 

Lot Nr. Description Max. offer 

in € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

Bidder (First Name and Surname):____________________________ 

Street, Nr.:_______________________________________________ 

Post code, City:___________________________________________ 

Tel, fax or e-mail:_________________________________________ 

 

Delivery of lots:      I will collect the lot(s) in person 

                                   Please ship the lot(s) to my address following cleared payment 

 

Place, Date:______________________    Signiture:_________________________________ 



Seznam lotov/Auction index 
Slovenija/Slovenia 

 

  1/2  Verigarji/Chainbreakers 

  3/6  Kamnotisk/Litographed 

   7  Knjigotisk/Typographed 

 8/15  Priveski/Tabs 

 16/7  Dinarska izdaja/Dinar issue 

18/20  Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana printing 

   21  Porto, Pomožna izdaja/ Postage Due, Provisional issue 

 22/3  Datumi/Dates 

 24/9  Poštna zgodovina/Postal history 

 30/7  Mešane frankature/Mixed franking 

38/64  Porto, dostavnina/Postage Due, Delivery due 

  65  Obrazci/Forms 

 66/8  Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

69/75  Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija/Province of Ljubljana, Italian occupation 

76/86  Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

   87  Službena pošta Alpenvorland/Adria/Official mail Alpenvorland/Adria 

  88/9  Pomožne izdaje 1945/Provisional issues 1945 

90/109  Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

110/26  Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

127/32  Slovenija, dohodna pošta, razno / Slovenia, incoming mail, various 

 

  Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries-Stamps of Slovenian interest 

 

 133/72 Jugoslavija/Yugoslavia 

 173/98 Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

   199  Londonska izdaja/London issue 

 200/6  Avstrija, predfilatelistično obdobje/Austria, prephilatelic period 

 207/24 Avstrija, filatelistično obdobje/Austria, philatelic period  

 

  Ostale države/Other countries 

 

  225  Baranja /Baranya  

226/32  Bosna /Bosnia  

  233  Bosna (Herceg Bosna) /Bosnia (Herceg-Bosna) 

  234  Črna Gora/Montenegro 

 235/7  Črna Gora, italijanska okupacija/Montenegro, Italian occupation 

238/43  Hrvaška, pomožne izdaje 1945 /Croatia, provisional issues 1945  

  244  Severna Makedonija /Northern Macedonia  

245/58  Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia 

259/68  Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria 

269/71  Republika Hrvaška/Republic of Croatia 

272/81  SHS Bosna/SHS Bosnia 

 282/8  SHS Bosna, poštna zgodovina/SHS Bosnia, postal history 

289/91  SHS Hrvaška/SHS Croatia 

292/304 SHS Hrvaška, poštna zgodovina/SHS Croatia, postal history 

  305/7  Srbija/Serbia 

 308/70 Razno/Various 

 

371/431 Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia 

 432/40 Razglednice, Razno/Picture postcards, Various 

 

 



SLOVENIJA/SLOVENIA 

 

Verigarji/Chainbreakers 

  
1 1919/20, * / ○ / Δ, Verigarji, album, akumulacija, odrezki, posebnosti (zobčanja in 

tiska), nekateri zanimivi kosi, priporočamo ogled 

1919/20, * / ○ / Δ, Chainbreakers. Accumulation in an album with fragments and 

varieties of perforation and print. Few interesting items, inspection recommended. 

120,00 R 

2 1919/20, */**, Verigarji, manjša zbirka na albumskem listu, v osnovnih številkah 

kompletna, dodatno nekoliko specializirana, pretežno dobra kvaliteta (8 Din porto, 

žagasto zobčanje nekoliko zapognjena) 

1919/20, */**, Chainbreakers. Smaller collection on album page, complete in basic 

numbers, additionaly a bit speciaited, generally good quality (8 Din Postage Due, 

Zig-Zag rouletted is creased). 

75,00 R 

 

Kamnotisk/Lithographed 

 
3 1919, **/*, Kamnotisk. Specializirana zbirka nežigosanih znamk (ca 950 kosov) na 

doma narejenih albumskih listih. Nekoliko specializirana po papirjih in barvah (brez 

dragih barv), nekatere posebnosti zobčanja, sončni žarki… Priporočamo ogled. 

1919, **/*, Litographed Issue. Specialized collection of mint stamps (ca 950 items) 

on home made album pages. Partly specialized by paper types, colour shades (no 

expensive shades), some perforation varieties, 'sun rays'… Inspection recommended. 

150,00 R 

4 1919, * , 7 Ci, Kamnotisk, vrednota 30 vin., porozen, vodoravno progast papir, 

"Lososna", znamka z gornjega roba, nekaj rjavih madežev v lepilu, redka znamka !, 

signirana Petric 

1919, * , 7 Ci, Litographed Issue. Value of 30 vin. on porous , horizontally ribbed 

paper, "Salmon" shade stamp from upper margin, few brown stains in gum. A rare 

stamp !, signed Petric. 

150,00 R 

5 1919, ○ , 5 Bj, Kamnotisk, vrednota 20 vin., gladek bel papir, rumeno-rjava, 

"Mariborska", lepo žigosana z žigom Maribora (junij 1919), vrhovi zobcev na desni 

porazani z škarjami, redka znamka v dobri kvaliteti, AT Tubinović 

1919, ○ , 5 Bj, Litographed Issue. Value of 20 vin. on white smooth paper, yellow-

brown "Mariborska",  cancelled by clear Maribor cancellation (June 1919), perf. 

edges at right cut with scissors, rare stamp in good quality, Certificate Tubinović. 

150,00 R 

6 1919, Δ , 8 Bg, Kamnotisk, vrednota 40 vin., gladek bel papir, rjavo-olivno-rumena, 

na odrezku, lepo žigosana "Donja Lastva, * a * , 11.XI.19", nekaj rjavih madežev, AT 

Petric 

1919, Δ , 8 Bg, Litographed Issue. Value of 40 vin. on white smooth paper, brown-

olive-yellow shade on piece with clear cancellation "Donja Lastva, * a * , 11.XI.19", 

few brown stains, Certificate Petric. 

40,00 R 

 

Knjigotisk/Typographed 

 
7 1919, */**, Knjigotisk. Specializirana zbirka nežigosanih znamk (ca 950 kosov) na 

doma narejenih albumskih listih. Nekoliko specializirana po papirjih in barvah (brez 

dragih barv), nekatere posebnosti zobčanja (tudi nezobčane), sončni žarki… 

Priporočamo ogled. 

1919, */**, Typographed Issue. Specialized collection of mint stamps (ca 950 items) 

on home made album pages. Partly specialized by paper types, colour shades (no 

expensive shades), some perforation varieties (including imperforates), 'sun rays'… 

Inspection recommended. 

160,00 R 

 

Priveski/Tabs 

 



8 1919, ** , 19/15 B, 1 K., gladek bel papir, s priveskom vrednote 30 vin., levo, s 

spodnjim delom, HFS 66, brez prilepke, odlična kvaliteta, AT Petric 

1919, ** , 19/15 B, Value of 1 K. on white smooth paper, with partial tab of lower 

part of 30 vin. value at left, HFS 66, MNH, superb quality, Certificate Petric. 

120,00 R 

9 1919, * , 10/11 H U, 5 vin., filčast papir, nezobčana, s priveskom skoraj cele znamke 

10 vin, spodaj, HFS 15, zelo dobra kvaliteta, AT Petric 

1919, * , 10/11 H U, Value of 5 vin. on soft porous paper, imperforate, with tab at 

bottom, showing almost complete 10 vin. stamp, very good quality, Certificate Petric. 

70,00 R 

10 1919, * , 24/6, 10 vin., žagasto zobčanje, s priveskom 20 vin., desno, s spodnjim 

delom, HFS 34, zelo dobra kvaliteta, AT Petric 

1919, * , 24/6,  Value of 10 vin. rouletted, with tab at right, showing the lower part of 

20 vin. stamp, HFS 34, mint, hinged, very good quality, Certificate Petric. 

60,00 R 

11 1919, ** , 11/12 B, 10 vin., gladek bel papir, par, spodnja znamka spodaj s priveskom 

zgornjega dela vrednote 15 vin., HFS 32, brez prilepke, odlična kvaliteta, AT Petric 

1919, ** , 11/12 B, Value of 10 vin. on white smooth paper, lower stamp with tab at 

bottom, showing upper part of 15 vin. Value, HFS 32, MNH, superb quality. 

Certificate Petric. 

50,00 R 

12 1919, ** , 10/13 B, 5 vin., gladek bel papir, s priveskom vrednote 20 vin., zgoraj, s 

spodnjim delom, HFS 19, brez prilepke, odlična kvaliteta. AT Petric, znamka ni 

signirana ! 

1919, ** , 10/13 B, Value of 5 vin. on  white smooth paper, with partial tab above, 

showing lower part of 20 vin. value, MNH, superb quality. Certificate Petric, the 

stamp is not signed ! 

50,00 R 

13 1919, * , 14/16 H, 25 vin., filčast papir, s priveskom vrednote 40 vin., spodaj, z 

zgornjim delom, HFS 50, s prilepko, dobra kvaliteta. AT Petric 

1919, * , 14/16 H, Value of 25 vin. on soft porous paper, with partial tab at bottom, 

showing upper part of 40 vin. value, HFS 50, mint, hinged, good quality. Certificate 

Petric. 

40,00 R 

14 1919, * , 27/25, 30 vin., žagasto zobčanje, s priveskom vrednote 15 vin., spodaj, z 

zgornjim delom, HFS 57, minimalen rjav madež, AT Petric (brez signature), signirana 

Veličković 

1919, * , 27/25, Value of 30 vin. rouletted, with partial tab of upper part of  15 vin. 

value, at bottom, HFS 57, minimal brown stain, Certificate Petric (without signature), 

signed Veličković. 

40,00 R 

15 1919, * , 10/11 B, 5 vin., gladek bel papir, s priveskom vrednote 10 vin., spodaj, z 

zgornjim delom, HFS 12, s prilepko, dobra kvaliteta. AT Petric 

1919, * , 10/11 B, Value of 5 vin. on white smooth paper, with partial tab at bottom, 

showing upper part of 10 vin. value, mint, hinged, good quality. Certificate Petric. 

30,00 R 

 

Dinarska izdaja/Dinar Issue 

 
16 1921, , 35, 38, 43 (4), Paketna spremnica, frankirana 4,30 Din (17,20 K.), poslana 

Naklo (15.I.21) v Glino (921 JAN 20). V frankaturi je tudi navpično prepolovljena 

vrednota 10 par. Ena od dinarskih znamk ima tipično napako "1 A". Ta paketna 

spremnica (izrez) je reproducirana v priročniku HFS (slika 63 na strani 595). 

1921, , 35, 38, 43 (4), Parcel card, franked with 4,30 Din (17,20 K.), sent from 

Naklo (15.I.21) to Glina (921 JAN 20) using also vertically bisected 10 para value. 

One of the Dinar values features constant flaw "1 A". This parcel card (part of it) is 

reproduced in the HFS Manual (Fig. 63, page 595.). 

  

50,00 R 

17 1921, Δ , 35, 36 (2), Odrezek paketne spremnice, frankiran 35 par, uporabljena je tudi 

diagonalno prepolovljena znamka 10 par, žigosano Vransko (1/2, 21). Točno ta 

odrezek je reproduciran v pripočniku HFS (slika 66 na strani 599) 

20,00 R 



1921, Δ , 35, 36 (2), Fragment of parcel card franked with 35 para using diagonally 

bisected 10 para stamp, cancelled in Vransko (1/2, 21). This very item is reproduced 

in the HFS Manual (Fig. 66, page 599.). 

 

Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana Printing 

 
18 1919, **/* , 1/4 Bc, Porto, Ljubljanski tisk, vse štiri vinarske vrednote v rdeče-rjavem 

pastelnem barvnem odtenku, 50 vin. s prilepko, ostale brez, redko, AT Petric 

1919, **/* , 1/4 Bc, Postage Due, Ljubljana Printing. All four vinar values in brown-

red pastel colour shade, 50 vin. is  hinged, others MNH, rare, Certificate Petric. 

180,00 R 

19 1919, ** , 2 Bd, Porto, Ljubljanski tisk, vrednota 10 vin. v temno rjavo-rdečem 

barvnem odtenku ("Volovska kri"), brez prilepke, zelo dobra kvaliteta, redka znamka 

!, AT Petric 

1919, ** , 2 Bd, Postage Due, Ljubljana Printing. Value of 10 vin. in dark red-brown 

colour shade ("Bull's Blood"), MNH, very good quality, rare stamp, Certificate 

Petric. 

80,00 R 

20 1919, ○ , 1 Bc, Porto, Ljubljanski tisk, vrednota 5 vin. v škrlatno-rdečem pastelnem 

barvnem odtenku, žigosana, nekaj zobcev rjavih, redko, AT Čičerov (FES) 

1919, ○ , 1 Bc, Postage Due, Ljubljana Printing. Value of 5 vin. in scarlet-red pastel 

colour shade, cancelled, few brown perfs, rare, Certificate Čičerov (FES). 

50,00 R 

 

Porto, pomožna izdaja/Postage Due Provisional issue 

 
21 1920, ** , 18 K, Porto, pomožna izdaja, 50 par, obrnjen (in vodoravno zamaknjen) 

pretisk, nežigosana, brez prilepke (manjše naravno mesto brez lepila), signirano 

Fleck, zelo redko 

1920, ** , 18 K, Postage due. Provisional issue, 50 para with inverted and 

horizontally shifted overprint, MNH, small natural gumless part, signed Fleck, very 

rare. 

40,00 R 

 

Datumi/Dates 

 
22 1919, , 3, Av. 199, P 47, 7.1.1919, paketna spremnica, frankirana 1,10 K., mešana 

frankatura z Avstrijo, poslana iz Ljubljane (7.I.19) v Domžale, tam zaračunana 

dostavnina 5 hel. (vin.) z avstrijsko portovno znamko 

1919, , 3, Av. 199, P 47, Parcel card franked with 1,10 K. 7.1.1919. Mixed franking 

with Austria sent from Ljubljana (7.I.19) to Domžale, where 5 hel. (vin.) delivery fee 

was charged, using Austrian postage due stamp. 

50,00 R 

23 1919, , 3, 8.I.1919, razglednica, frankirana 10 vin., poslana iz Ljubljane (8.I.19) v 

Graz, očitno filatelist, ki v tekstu razlaga, da sta izšli le vrednoti 10 in 20 vin. 

1919, , 3, 8.I.1919, Picture postcard franked with 10 vin., sent from Ljubljana 

(8.I.19) to Graz, obviously by a philatelist who explains in the text, that  only the 

values of 10 and 20 vin. were issued to date. 

20,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
24 1919, , Av. 194, Kuverta (z vsebino), frankirana z avstrijsko znamko 40 hel. (vin), 

poslana iz Škofja Loke (23.I.19) v Ljubljano 

1919, , Av. 194, Cover franked with 40 hel. (vin), using Austrian stamp, sent from 

Škofja Loka (23.I.19) to Ljubljana.  

40,00 R 

25 1919/20, , Manjši lot poštne zgodovine, 12 kosov, nekatere manj pogoste 

destinacije, mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1919/20, , Smaller postal history lot of 12 items. Some less frequent destinations, 

mixed qualty, inspection recommended. 

50,00 R 



26 1919/21, , Specializirana zbirka dopisnic, 50 kosov, v albumu. Različne barve 

(tiska in papirja), vrste papirja, nerabljene in uporabljene (tudi različno dofrankirane), 

priporočamo ogled 

1919/21, , Specialized collection of postcards comprising 50 items in an album. 

Various colours of paper and print, paper types, unused and used and including 

variously uprated items, inspection recommended. 

240,00 

27 1919/21, , Lot poštne zgodovine, 50 kosov (od tega nekaj odrezkov), pretežno 

enostavnejši kosi, mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1919/21, , Postal History Lot of 50 items (few of these are fragments), mostly 

common items, mixed quality, inspection recommended. 

100,00 R 

28 1920, , Manjši lot, 8 razglednic, frankiranih z verigarji, tudi dve poslani s Koroške, 

žigosani "Otok" 

1920, , Small lot of 8 picture postcards, franked with Chainbreakers, including two 

sent from "Otok", Carinthia. 

30,00 R 

29 1920, , Dopisnica SHS Hrvaška, 15 fil., poslana iz Slovenije, iz Sevnice (januar 

1920) na Dunaj, neobičajno 

1920, , SHS Croatia 15 fil. Postcard, used in Slovenia, sent from Sevnica (January 

1920) to Vienna, unusual. 

30,00 

 

Mešane frankature/Mixed franking 

 
30 1919, , 2, 202 F, Avstrijska UPU dopisnica 10 hel. z odgovorom (prvi del), izdaje 

1909, dofrankirana z Verigarjem 5 vin., poslana lokalno, Ljubljana (15.X.19) 

1919, , 2, 202 F, Austrian 10 hel. UPU double postcard (first part), issue of 1909, 

uprated by 5 vin. Chainbreaker, sent locally within Ljubljana (15.X.19). 

50,00 

31 1919, , 13, Avstrijska zalepka 10 hel., izdaja 1908, dofrankirana z Verigarjem 20 

vin., poslana iz Ljubljane (27.X.19) na Dunaj 

1919, , 13, Austrian 10 hel. closed stationary postcard, issue of 1908, uprated by 20 

vin. Chainbreaker, sent from Ljubljana (27.X.19) to Vienna. 

50,00 

32 1919, , 1/2, Av. 185, Avstrijska dopisnica 5 hel., izdaja 1908, dofrankirana 11 

vin/hel., z avstrijsko znamko in Verigarji, filatelistično navdahnjena, poslana lokalno, 

Ljubljana (26.X.19) 
1919, , 1/2, Av. 185, Austrian 5 hel. Postcard, issue of 1908, uprated by 11 vin/hel., using 
Austrian stamp and Chainbreakers (philatelically inspired), sent locally within Ljubljana 
(26.X.19). 

30,00 

33 1919, , 3, Av. 219, Avstrijska dopisnica 8 hel., dofrankirana 12 vin.(hel.), mešana 

frankatura z Verigarjem, poslana iz Ljubljane (17.IX.19) v Kamno Gorico 

1919, , 3, Av. 219, Austrian 8 hel. postcard uprated with 12 vin. (hel.). Mixed 

franking with Chainbreakes  sent from Ljubljana (17.IX.19) to Kamna Gorica. 

40,00 

34 1919, , 2, Avstrijska dopisnica 10 hel., dofrankirana z Verigarjem 5 vin., poslana 

lokalno, Ljubljana (30.VII.19) 

1919, , 2, Austrian 10 hel. Postcard, uprated by 5 vin. Chainbreaker, sent locally 

within Ljubljana (30.VII.19). 

30,00 

35 1920, , 2, 202 A, Avstrijska UPU dopisnica 10 hel., odgovor (drugi del), izdaja 

1909, dofrankirana z Verigarjem, 5 vin., poslana iz Ljubljane (19.1.20) na Dunaj 

1920, , 2, 202 A, Austrian 10 hel. UPU double postcard, reply part, issue of 1909, 

uprated by 5 vin. Chainbreaker, sent from Ljubljana (19.1.19) to Vienna. 

 

  

60,00 

36 1921, , 33, Yu. 148, 150 (3), 156, P 51 (3), Paketna spremnica, frankirana 39,60 K., 

mešana frankatura z Kraljevino Jugoslavijo. V frankaturi je tudi vrednota 20 K. (rahlo 

poškodovana). Poslano iz Celja (14.III.21) v Sarajevo, ob dohodu dostavnina 30 par 

(26/4, 21) 

1921, , 33, Yu. 148, 150 (3), 156, P 51 (3), Parcel card, franked with 39,60 K., 

mixed franking with Kingdom of Yugoslavia issues. The 20 K. value in franking is 

80,00 R 



minimally damaged. Sent from Celje (14.III.21) to Sarajevo, on arrival 30 para 

delivery fee was charged. 
37 1921, , 35, Yu. 151, Razglednica (zapognjen vogal preko znamke 50 par), 

frankirana 60 par, mešana frankatura s Kraljevino Jugoslavijo, poslana v 

Kopenhagen, žigosano z železniškim žigom Tržič - Kranj (16.IV.21), nekaj rjavih 

madežev 

1921, , 35, Yu. 151, Picture postcard (creased corner, affecting the 50 para stamp), 

franked 60 para. Mixed franking with Kingdom of Yugoslavia sent to Kopenhagen 

and cancelled by Railway TPO cancellation Tržič - Kranj (16.IV.21), some brown 

stains. 

14,00 R 

 

Porto, dostavnina/Postage due, Delivery due 

 
38 1919, , 3, 6, Poštna nakaznica, frankirana 25 vin., iz Poljčan (21.III.19) v Slovensko 

Bistrico. Ob dohodu zaračunana dostavnina 5 vin., v pomanjkanju portovnih znamk je 

uporabljen vodoravno prepolovljen Verigar 10 vin (22.III.19). Redko 

1919, , 3, 6, Postal money transfer form, franked with 25 vin., from Poljčane 

(21.III.19) to Slovenska Bistrica. On arrival 5 vin. delivery fee was charged 

(22.III.19). Due to shortage of Postage due stamps a horizontaly bisected 10 vin. 

definitive Chainbreaker is used. Rare. 

150,00 

39 1919, , Av. P 47 (4), Čekovna nakaznica, frankirana 20 vin (hel) z avstrijskimi 

portovnimi znamkami, Smlednki (2.V.19) 

1919, , Av. P 47 (4), Money transfer form franked 20 vin (hel), using Austrian 

postage due stamps, Smlednik (2.V.19). 

40,00 R 

40 1919, , Av. P 48 (2), Čekovna nakaznica, frankirana 20 vin (hel) z avstrijskimi 

portovnimi znamkami, Zidani Most (3/5, 19) 

1919, , Av. P 48 (2), Money transfer form franked 20 vin (hel), using Austrian 

postage due stamps, Zidani Most (3/5, 19). 

34,00 R 

41 1919, , 5, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 20 vin. z 

rednim verigarjem, zraven znamke pripisano: "Mesto portovne znamke", St. 

Margarethen a.d. Pössnitz (Sv. Marjeta pri Pesnici), 3.V.19 

1919, , 5, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 20 

vin, using definitive Chainbreaker, Along the stamp written in manuscript: "Mesto 

portovne znamke" (instead of Postage due stamp), St. Margarethen a.d. Pössnitz (Sv. 

Marjeta pri Pesnici), 3.V.19. 

24,00 R 

42 1919, , 5, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 20 vin z 

rednim  verigarjem, preko katerega je s tintnim svinčnikom izpisano "Porto", Sv. 

Kunigunda (5.V.19) 

1919, , 5, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

20 vin definitive Chainbreaker, "Porto" written over the stamp using lead pencil, Sv. 

Kunigunda (5.V.19). 

20,00 

43 1919, , 5, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 20 vin. z 

rednim verigarjem, Zagorje ob Savi (6.VI.19) 

1919, , 5, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 20 

vin, using definitive Chainbreaker stamp, Zagorje ob Savi (6.VI.19). 

20,00 

44 1919/21, , Čekovne/plačilne nakaznice, lot 38 kosov, različne frankature, barvni 

odtenki, žigi, obrazci, osnova zbirke 

1919/21, , Money transfer forms. A lot of 38 items, various frankings, colour 

shades, cancellations, forms, good start of a collection. 

100,00 

45 1920, , 12, P 8/10, Dopisnica, frankirana 60 vin., uporabljene so tudi 4 znamke 

Blejskega Porto provizorija, poslano z Bleda (8.VIII.20) v Žirovnico (11.VIII.20) 

1920, , 12, P 8/10, Postcard, franked with 60 vin. using four stamps of Bled Franco 

Provisionals sent from Bled (8.VIII.20) to Žirovnica (11.VIII.20). 

50,00 R 



46 1920, , 7, P. 10, Plačilna nakaznica, frankirana 40 vin., mešana frankatura z rednim 

verigarjem, Slovenska Bistrica (6.VII.20), poleg odtis pomožne pošte "*SV. 

MARTIN na POHORJU*" 

1920, , 7, P. 10, Money transfer form franked with 40 vin. Mixed franking with 

definitive Chainbreaker, Slovenska Bistrica (6.VII.20). Alongside auxiliary post office 

cancellation, "*SV. MARTIN na POHORJU*". 

40,00 R 

47 1920, , 4, 9, 34, P 9, 15, Dopisnica 10 vin., dofrankirana 18 vin. in 5 par, poslana iz 

Novega mesta (6.X.20) v Ljubljano (7.X.20), tam zaračunan porto 30 vin. (10 vin. + 5 

par), zanimiva kombinacija 

1920, , 4, 9, 34, P 9, 15, 10 vin. Postcard, uprated with 18 vin. and 5 para, sent 

from Novo mesto (6.X.20) to Ljubljana (7.X.20), where 30 vin. postage due was 

charged (10 vin. + 5 para), interesting combination. 

40,00 

48 1920, , 8 (4), 15, Čekovna nakaznica (rahlo zapognjena), frankirana 20 vin. + 5 par 

(mešana frankatura istih vrednot dveh valut ! ), žigosano Zreče (16/11, 20) 

1920, , 8 (4), 15, Money transfer form (slightly creased) franked with 20 vin. + 5 

para (mixed franking of same value expressed in two currencies ! ), cancelled Zreče 

(16/11, 20). 

30,00 

49 1920, , 13, 29, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana 80 vin. z 

rednimi verigarji, Kranjska Gora (2.VIII.20) 

1920, , 13, 29, Money transfer form. Due to shortage of stamps franked 80 vin. 

using definitive Chainbreakers, Kranjska Gora (2.VIII.20). 

30,00 R 

50 1920, , 11, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 vin 

z rednim  verigarjem, preko katerega je s tintnim svinčnikom izpisano "Porto", Sv. 

Pavel pri Preboldu (2.II.20) 

1920, , 11, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

with 10 vin definitive Chainbreaker, "Porto" written over the stamp using lead pencil, 

Sv. Pavel pri Preboldu (2.II.20). 

20,00 

51 1920, , 16, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 40 vin 

z rednim  verigarjem, preko katerega je s tintnim svinčnikom izpisano "Porto", 

Slovenska Bistrica (2.VI.20) 

1920, , 16, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

with 10 vin definitive Chainbreaker, "Porto" written over the stamp using lead pencil, 

Slovenska Bistrica (2.VI.20). 

20,00 

52 1920, , P. 10, Čekovna nakaznica, frankirana 10 vin., Šent. Jernej (23.II.20), zraven 

odtis pomožne pošte "*GORENJE VRHPOLJE (ŠT. JERNEJ)*" 

1920, , P. 10, Money transfer form franked with 10 vin., Šent. Jernej (23.II.20), 

alongside auxiliary post office cancellation,  "*GORENJE VRHPOLJE (ŠT. 

JERNEJ)*". 

20,00 R 

53 1920, , 34, 36, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 20 

par z rednimi dinarskimi verigarji, preko katerih je s tintnim svinčnikom izpisano 

"Porto", Dol pri Ljubljani (3.XI.20) 

1920, , 34, 36, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

20 para with Dinar currency Chainbreakers, "Porto" written over the stamps using 

lead pencil, Dol pri Ljubljani (20.XI.20). 

20,00 

54 1920, , 24, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 vin. 

z rednim verigarjem, Ljubljana (13/4, 20) 

1920, , 24, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 10 

vin, using definitive Chainbreaker, Ljubljana (13/4, 20). 

  

20,00 R 

55 1920, , 11, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 vin. z 

rednim verigarjem, Bela Cerkev (2.VII.20) 

1920, , 11, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 10 

vin, using definitive Chainbreaker, Bela Cerkev (2.VII.20). 

20,00 R 

56 1920, , 34 (2), Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 

par z rednima dinarskima verigarjema, Bučka (10.X.20) 

20,00 R 



1920, , 34 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

with Dinar currency Chainbreakers, 2 x 5 para, Bučka (10.X.20). 
57 1920, , 34 (2), Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana s 

parom vrednote 5 par, dinarski verigar, preko katerih ročni žig "PORTO", Bled 

(20.VIII.20) 

1920, , 34 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

with a pair of 5 para value of Dinar currency Chainbreaker, with "PORTO" applied 

over the stamps by handheld cachet, from Bled (20.VIII.20). 

20,00 

58 1920, , 16 (2), Plačilna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana 80 vin. z 

rednimi verigarji, preko katerih je izpisano "porto" s tintnim svinčnikom, Medija 

Izlake (26.VI.20) 

1920, , 16 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

80 vin, using definitive Chainbreakers, "porto" written in manuscript, using lead 

pencil, Medija Izlake (26.VI.20). 

20,00 R 

59 1921, , P 17 (2), Yu. 147, Čekovna nakaznica, frankirana 50 par, mešana frankatura 

z redno znamko Kraljevine Jugoslavije, preko katere je s tintnim svičnikom izpisano 

"Porto", Črnomelj (13.VII.21) 

1921, , P 17 (2), Yu. 147, Money transfer form franked with 50 para. Mixed 

franking with Kingdom of Yugoslavia definitive stamp, "Porto" written in manuscript 

using lead pencil, Črnomelj (13.VII.21). 

30,00 R 

60 1921, , 35, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 par 

z rednim dinarskim verigarjem, preko katerega je s tintnim svinčnikom izpisano 

"Porto", Ivanjkovci (10.III.21) 

1921, , 35, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

with Dinar currency Chainbreaker of 10 para, "Porto" written over the stamp using 

lead pencil, Ivanjkovci (10.III.21). 

20,00 

61 1921, , 35, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 par 

z rednim dinarskim verigarjem, Šent Rupert pri Mokronogu (17.IV.21) 

1921, , 35, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

with Dinar currency Chainbreaker of  10 para, Šent Rupert pri Mokronogu 

(17.IV.21). 

20,00 R 

62 1921, , 35, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 par 

z rednim dinarskim verigarjem, Zavrče (1.II.21) 

1921, , 35, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

with Dinar currency Chainbreaker of 10 para, Zavrče (1.II.21). 

20,00 

63 1921, , 35 (2), Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 20 

par z rednima dinarskima verigarjema, Sv. Peter v Savinjski dolini (30.I.21) 

1921, , 35 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked 

with Dinar currency Chainbreakers 2 x 10 para, Sv. Peter v Savinjski dolini (30.I.21). 

16,00 R 

64 1921, , P 16 (2), Plačilna nakaznica, frakirana 10 par, Laško (3.II.20), poleg odtis 

pomožne pošte "*SV. LENART NAD LAŠKEM*" 

1921, , P 16 (2), Money transfer form franked with 10 para, Laško (3.II.20), 

alongside auxiliary post office cancellation  "*SV. LENART NAD LAŠKEM*". 

 

 

  

16,00 R 

 

Obrazci/Forms 

 
65 1919, , 2, 19, Odjava premalo frankiranega paketa, provizorična uporaba starega 

obrazca za druge namene, iz pošte Ljubljana 1 (19.X.19) terjano 1,05 K. od pošte 

Nemška Loka (21/10, 19), redko 

1919, , 2, 19, Reclamation of Unpaid Postage. Provisional use of an old form for 

different purpose. Post Office Ljubljana 1 (19.X.19) sought to collect 1,05 K. from the 

post office Nemška Loka (21/10, 19), rare. 

100,00 R 



 

Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

 
66 1919, , Nefrankirana razglednica (vojna pošta), poslana z Jesenic na Gorenjskem 

(10/6, 19) v Ljubljano, lep odtis žiga "KOLODVORSKO POVELJSTVO 

JESENICE", nekaj rjavih madežev 

1919, , Stampless picture postcard (military mail), sent from Jesenice na 

Gorenjskem (10/6, 19) to Ljubljana, nice strike of  "KOLODVORSKO POVELJSTVO 

JESENICE" cancellation, some brown stains. 

100,00 R 

67 1919, , Grabštajn, nefrankirana razglednica, gumijasti žig "Kolodvorsko 

poveljstvo", poslana v Vače, železniški žig Franzenfeste - Marburg (6.VIII.19) 

1919, , Grabštajn, stampless picture postcard, rubber cachet cancellation 

"Kolodvorsko poveljstvo", mailed to Vače, Railway TPO cancellation Franzenfeste - 

Marburg (6.VIII.19). 

80,00 R 

68 1919, , Nefrankirana razglednica (vojna pošta", žigosana "Ledenitzen / 5.8.19" 

(Ledenice), poleg žig vojaške enote "Pešpolk št. 7 SHS - I bataljon", poslano v 

Ljubljano. Razglednica je poškodovana, ima rjave madeže in je na nehaj mestih 

prebita (preluknjana) 

1919, , Stampless picture postcard (military mail) cancelled "Ledenitzen / 5.8.19" 

(Ledenice), alongside military unit cancellation  "Pešpolk št. 7 SHS - I bataljon". Sent 

to Ljubljana. Picture postcard is damaged, has brown stains, several pin hols and 

(holed ). 

70,00 R 

 

Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija/Province of Ljubljana, Italian Occupation 

 
69 1941, * , 9 A, Letalska pošta, vrednota 40 Din. s pretiskom, namenjenim za vrednoto 

50 Din, blaga sled prilepke, dobra kvaliteta, pisno mnenje France 

1941, * , 9 A, Air Mail value of 40 Din. with overprint of the type prepared for the 

value of 50 Din. Slight hinge remnant, good quality, expert opinion France. 

160,00 

70 1941, , It. 307, Dopisnica 30 cent., dofrankirana 50 cent., poslana iz pomožne pošte 

"* OREHOVICA/(ŠT. JERNEJ)*", preko pošte Št. Jernej (24.XI.41) na Dunaj, 

cenzurirano. Nekoliko slabši odtis žiga pomožne pošte 

1941, , It. 307, Postcard of 30 cent. uprated by 50 cent., sent from auxiliary post 

office "*OREHOVICA/(ŠT: JERNEJ)*", via post office (24.XI.41) to Vienna, 

censored. Poorer strike of auxiliary post office cancellation. 

40,00 

71 1941, , 396, It. 624, Filatelistično navdahnjena razglednica, "mešana franktura", 

diagonalno prepolovljena (brez potrebe in dovoljenja) znamka  1,50 Din Kraljevine 

Jugoslavije in italijanska znamka 20 cent. (takrat v Ljubljanski pokrajini neveljavna), 

žigosano z žigom Ljubljane in Vojne pošte Št. 93 (21.4.41), poslano v Trst (24.4.41) 

1941, , 396, It. 624, Philatelicaly inspired cover showing "mixed franking". 

Diagonally bisected 1,50 Din Kingdom of Yugoslavia stamp (no need and without 

authorisation) and with an Italian 20 cent. stamp  which was not valid in Province of 

Ljubljana at the time. Cancelled by Ljubljana and Posta Militare No. 93 (21.4.41) to 

Triest (24.4.41).  

40,00 R 

72 1941, ** / * / ○ , 44/7, TBC, kompletna nežigosana serija (dve vrednoti s prilepko), 

poleg tega pa še štiri znamke s tipičnimi napakami (2 x manjkajoč C v Civile in 2 x 

manjkajoč i v Sloveni), dve znamki uslužno (naknadno) žigosani 

1941, ** / * / ○ , 44/7, TBC, complete set, mint (two stamps hinged). 

Additionally  four stamps with constant flaws (2 x missing C in Civile and 2 x missing 

i in Sloveni), two stamps are CTO with later applied cancellations. 

24,00 R 

73 1942, , 309, 436, Pismo, frankirano 3,75 Lire, tudi ekspresna znamka 2,50 Lire!, 

poslano iz Ljubljane (12.1.42), preko Trsta (13.1.42) in Milana (15.1.42) v St. Remy 

en Provence, neobičajna destinacija 

80,00 R 



1942, , 309, 436, Cover franked with 3,75 Lira, including express mail stamp 2,50 

Lira (!), sent from Ljubljana via Triest (13.1.42) and Milano (15.1.42) to St. Remy en 

Provence, unusual destination. 
74 1942, , It. 303, 308 (2), Dopisnica 30 cent., dofrankirana 1,70 Lire, poslana 

priporočeno iz pošte Ljubljana 1 (12.12.42) v Zagreb (16.XII.42) 

1942, , It. 303, 308 (2), Postcard  of 30 cent. uprated by 1,70 Lira, sent registered 

from Ljubljana 1 (12.12.42) to Zagreb (16.XII.42). 

40,00 

75 1943, , Interni poštni dokument, poslan z direkcije (Ravnateljstva) pošte v 

Ljubljani, "DIR. PROV. POSTE T. E T., 1, Lubiana, POKR. POŠTNO B. in T. 

RAVNAT., Ljubljana, 28.1.43" v pošto Mokronog (28.I.43).  Izjemno redek žig, 

znanih le nekaj odtisov ! 

1943, , Internal postal document, from Postal Direction  in Ljubljana, "DIR. PROV. 

POSTE T. E T., 1, Lubiana, POKR. POŠTNO B. in T. RAVNAT., Ljubljana, 28.1.43" 

zo Post Office Mokronog (28.I.43). Very rare cancellation, only few strikes recorded ! 

200,00 R 

 

Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

 
76 1944, ** , 29/30, "Rdeči križ", kompletna nežigosana serija, brez prilepke, dobra 

kvaliteta 

1944, ** , 29/30, "Red Cross", complete MNH set, good quality. 

70,00 R 

77 1944, , P7 (5), Kuverta (navpično prepognjena, poškodovana zgoraj), frankirana 

2,50 Lire, v pomanjkanju znamk so uporabljene portovne znamke kot frankovne. 

Poslano priporočeno iz Ljubljane 1 ((9), 9.XII.44) v vojaško taborišče, Oflag 10, 

Hohensalza (8.1.45) 

1944, , P7 (5), Cover (verticaly creased, slightly damaged above), franked with 

2,50 Lira, due to shortage of stamps Postage Due stamps are used as definitives. Sent 

registered from Ljubljana 1 ((9), 9.XII.44) to POW, Oflag 10, Hohensalza (8.1.45) 

70,00 R 

78 1944, , 14 (2), Kuverta (navpično prepognjena, klapa manjka), frankirana 2,50 Lire, 

poslana priporočeno iz pošte Ljubljana 1 ((15), 4.4.44) v Šibenik, cenzurirano 

1944, , 14 (2), Cover (vertically creased, flap missing) franked with 2,50 Lira, sent 

registered from Ljubljana 1 ((15), 4.4.44) to Šibenik, censored. 

60,00 R 

79 1944, , 312, Večja kuverta (navpično prepognjena, izven znamke), frankirana z 

italijansko znamko 2,55 Lire (brez pretiska), poslana priporočeno z Vrnhnike ((4), 

29.XI.44) v Ljubljano 

1944, , 312, Larger cover (vertically creased without affecting the stamp), franked 

2,55 Lira using Italian stamp without overprint, sent registered from Vrhnika ((4), 

29.XI.44) to Ljubljana. 

50,00 R 

80 1944, , 1 (6), 6 (4), 11, Kuverta, frankirana 2,75 Lire, poslana priporočeno iz pošte 

Ljubljana 1 ((15), 15.6.44) v Anrechte (24.6.44) 

1944, , 1 (6), 6 (4), 11, Cover franked with 2,75 Lira, sent registered from 

Ljubljana 1 ((15), 15.6.44) to Anrechte (24.6.44). 

50,00 R 

81 1944, , 14, Kuverta, frankirana z vrednoto 2,55 Lire, poslana priporočeno iz pošte 

Ljubljana 1 ((15), 17.5.44) na Dunaj (25.V.44), cenzurirano 

1944, , 14, Cover with single franking of 2,55 Lira sent registered from Ljubljana 1 

((15), 17.5.44) to Vienna (25.V.44), censored 

50,00 

82 1944, , 2 (2), Italijanska dopisnica 30 cent., dofrankirana 20 cent., poslana iz 

Novega mesta (23.VI.44) na Dunaj, cenzurirano 

1944, , 2 (2), Italian 30 cent. postcard, uprated by 20 cent., sent from Novo mesto 

(23.VI.44) to Vienna, censored. 

40,00 

83 1944, , 4, Italijanska dopisnica 30 cent, dofrankirana 20 cent., poslana iz Novega 

mesta (1.V.44) na Dunaj, cenzurirano 

1944, , 4, Italian 30 cent. postcard, uprated by 20 cent., sent from Novo mesto 

(1.V.44) to Vienna, censored. 

40,00 



84 1944, , Italijanska dopisnica 75 cent., poslana "St. Barthelma (1), Št. Jernej, 

16.IX.44", preko pošte "Rudolfswert (3), Novo mesto, 16.IX.44" na Dunaj, 

cenzurirano 

1944, , Italian 75 cent. postcard sent from "St. Barthelma (1), Št. Jernej, 16.IX.44", 

via "Rudolfswert (1), Novo mesto, 16.IX.44" to Vienna, censored. 

30,00 

85 1945, , 55, Kuverta (navpično prepognjena, izven znamke), frankirana 2,50 Lire z 

znamko pokrajinske serije, poslano priporočeno s pošte Ljubljana 1 ((9), 24.IV.45) v 

Mirno Peč, nekaj rjavih madežev 

1945, , 55, Cover (vertically creased without affecting the stamp), franked 2,50 Lira 

'Landscape' stamp, sent registered from Ljubljana 1 ((9), 24.IV.45) to Mirna Peč, few 

brown stains 

50,00 R 

86 1945, , 49, Kuverta, frankirana 50 cent., poslana lokalno, Ljubljana 1 ((14), 

1.V.45), nekaj rjavih madežev 

1945, , 49, Cover franked with 50 cent, sent locally within Ljubljana 1 ((14), 

1.V.45), few brown stains. 

30,00 R 

 

Službena pošta Alpenvorland/Adria/Official Mail Alpenvorlad/Adria 

 
87 1945, **, Alpenvorland / Adria, pepelke, kompletna nežigosana serija, brez prilepke, 

nezobčana, redko 

1945, **, Alpenvorland/Adria. Complete MNH set, imperforate, rare. 

120,00 R 

 

Pomožne izdaje 1945/Provisional Issues 1945 

 
88 1945, , 31, Kuverta, frankirana z vrednoto 42 pfg. Mariborske pomožne izdaje, 

poslana priporočeno iz Celja (29.VI.45) v Guštanj (brez dohodnega žiga), Celjska 

cenzura. Izjemno redka uporaba, pravilna poštnina ! 

1945, , 31, Cover, franked with 42 pfg. value of Maribor Provisional Issue, sent 

registered from Celje (29.VI.45) to Guštanj (no arrival cancellation), Celje censor. 

Extremely rare use, correct postage ! 

340,00 R 

89 1945, , 24 (2), Nefrankrana kuverta, poslana iz pošte Ljubljana 1 ((14), 29.VI.45) v 

Guštanj. Ob dohodu je zaračunan porto, 24 pfg.,  "Guštanjski porto provizorij" 

(2.7.45). Zelo redko ! 

1945, , 24 (2), Stampless cover, sent from post office Ljubljana 1 ([14], 29.VI.45) to 

Guštanj. On arrival 24 pfg. postage due was charged using "Guštanj Postage Due 

Provisional" (2.7.45). Very rare ! 

250,00 R 

 

Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

 
90 1945, , Nefrankirana razglednica (rahlo zapognjena), poslana iz Trsta (28/V, 1945) 

v Beograd, cenzurirana, redko 

1945, , Stampless picture postcard (slightly creased) sent from Triest (28/V, 1945) 

to Belgrade, censored, rare. 

60,00 R 

91 1945/7, ** , 41/76, P 1/27, Slovensko primorje, splošna izdaja, komplet v osnovnih 

številkah (brez neizdane San Giusto), nežgosane brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1945/7, ** , 41/76, P 1/27, Slovene Littoral. In basic numbers complete (unissued San 

Giusto is missing), MNH, very good quality. 

100,00 R 

92 1946, ** , 51/5, 57/60 (25), "Pokrajinska serija", zagrebška izdaja, razen vrednote 4 

Lire v kosu po 25 znamk (četrtina pole). Vrednota 4 lire manjka. Vse znamke so 

dobre/zelo dobre kvalitete, veliko (delno) tipičnih napak, tudi vrednota 20 Lir, "Ozka 

znamka" (pozicija 4 v poli 100 znamk), glej Novaković ! 

1946, ** , 51/5, 57/60 (25), Landscapes'  (Zagreb Printing). Apart from the 4 Lira 

stamp all other values in MNH blocks of 25 stamps. All stamps are good/very good 

190,00 R 



quality, including many (part) constant flaws, including "Narrow stamp" of thr 20 

Lira value (position 4), see Novaković ! 

93 1946, ** , P 14/6 III, Porto III, vrednote 1 do 4 Lir, vodoravno prepolovljen 

pravokotnik, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1946, ** , P 14/6 III, Postage Due III. Values 1 to 4 Lira, horizontaly divided 

rectangle, MNH, very good quality. 

16,00 R 

94 1948/54, */**, Trst B, lot nežigosanih izdaj v albumu, mnoge boljše izdaje s prilepko 

(nezobčan blok "Železnica" močno poškodovan), priporočamo podroben ogled 

1948/54, */**, Triest B. Lot of unused issues in an album. Better issues are mostly 

hinged  and imperforate "Railway" S/Sheet is heavily damaged. Precise inspection is 

recommended. 

60,00 R 

95 1949, ** , B 1/2, Železnica, oba bloka, nežigosana, brez prilepke. Zobčani blok 

minimalno mesto sprijetja, nezobčani blok rahlo pomečkan 

1949, ** , B 1/2, Railways. Both S/Sheets, MNH. The perforated S/Sheet has a 

minimal adhesion spot, the imperforated minimally creased. 

80,00 R 

96 1949, , UPU, kompletna serija na OPD, poslanem priporočeno iz Kopra (8.10.49) v 

Cruz Chica (Argentina, 4.NOV.49), neobičajna destinacija 

1949, , UPU. Complete set on FDC sent registered from Koper (8.10.49) to Cruz 

Chica (Argentina, 4.NOV.49), unusual destination. 

30,00 R 

97 1950, , Trst B, dopisnica 2 Din., Tito, nerabljena, velik "N" v besedi CARTOLINA 

1950, , Triest B, postcard, Tito, 2 Din., unused. Variety large "N" in word 

CARTOLINA. 

20,00 R 

98 1952, ** , MF 1/3, Tito, 60. rojstni dan, kompletna serija v malih polah (12 znamk). 

Vrednota 15 din rahel prstni odtis na robu. Nadpovprečna kvaliteta ! 

1952, ** , MF 1/3, Tito, 60th Birthday. Complete set in miniature sheets of 12 stamps. 

The value of 15 din. has a minimal finger print in margin, above average quality ! 

640,00 R 

99 1952, , 17/8, 46, 50, Kuverta, frankirana 72 Din., poslana priporočeno, z letalsko 

pošto, iz Kopra (28.IV.52) na Dunaj (2.V.52) 

1952, , 17/8, 46, 50, Cover, franked with 72 Din., sent registered, by Air Mail from 

Koper (28.IV.52) to Vienna (2.V.52). 

50,00 

100 1952, , 48, Kuverta (z vsebino), frankirana 15 Din., žigosano z redkim žigom 

Dekani "B", poslano v marcu 1952 v Radovljico, nekoliko slabši odtis žiga 

1952, , 48, Cover (with contents), franked with 15 Din., cancelled by rare Dekani 

"B" cancellation, sent in March 1952 to Radovljica, somewhat weak postmark. 

40,00 R 

101 1952, , 65/6 (2), Aerogram 28 din, dofrankiran z obema doplačilnima znamkama 

rdečega križa (vsaka v paru), poslano iz Kopra (1.XI.52) v Ljubljano, filatelistična 

korespondenca, AT Verner 

1952, , 65/6 (2), Din. 28.00 aerograme  franked with both Red Cross beneficiary 

stamps (each in pair) sent from Koper (1.XI.52) to Ljubljana. Philatelic 

correspondance, Certificate Verner.  

30,00 

102 1952, , 62/4, Kuverta, frankirana 93 din, s kompletno serijo "Mornarica", poslano 

priporočeno, na dan izida, iz Kopra (13.IX.52) v Trst (14.9.52) 

1952, , 62/4, Cover franked with 93 din. using complete 'Navy Day' set sent 

registered, on the First Day of Issue from Koper (13.09.52) to Triest (14.9.52). 

20,00 

103 1953, , P 12, It. 812, Razglednica, frankirana 10 Lir., poslana iz Belluna (3.8.53) v 

Koper, od dohodu portirano 2 Din. (5.VIII.53) 

1953, , P 12, It. 812, Picture postcard, franked with 10 Lira sent from Belluno 

(3.8.53) to Koper. On arrival 2 Din. postage due was charged (5.VIII.53). 

60,00 R 



104 1953, ** , A20 a, "Esperanto", 300 Din. Letalska pošta, lila, nežigosan, brez prilepke, 

v dobri kvaliteti 

1953, ** , A20 a, "Esperanto", 300 Din. Air Mail, lilac shade, MNH, very good 

quality. 

60,00 R 

105 1953, ○ , 79, 79/I, "Industrija", 15 Din., oba tipa osnovne znamke, žigosani, dobra 

kvaliteta 

1953, ○ , 79, 79/I, "Industry", 15 Din.. Both types of basic stamp, cancelled in good 

quality. 

40,00 R 

106 1954, , A 31, Kuverta, frankirana z letalsko znamko 500 din (prefrankirano), 

poslano priporočeno, iz Kopra, na dan izida znamke (9.X.54) v Brescello (11.10.54) 

1954, , A 31, Overfranked cover, franked with 500 din Air Mail stamp sent 

registered, on the First Day of Issue from Koper (9.10.54) to Brescello (11.10.54). 

30,00 

107 1954, , Trst B, Tito, dopisnica 10 Din. (dolžina pretiska "STT - VUJNA" 32 mm), 

nekoliko pomečkana, poslana iz Izole (7.8.54) v Vrhniko (8.8.54) 

1954, , Triest B, 10 Din. Tito Postcard ("STT - VUJNA" lenght 32 mm), slightly 

creased, sent from Izola  (7.8.54) to Vrhnika (8.8.54). 

22,00 R 

108 1954, , Trst B, Tito, dopisnica 10 Din. (dolžina pretiska "STT - VUJNA" 35 mm), 

nerabljena, dobra kvaliteta 

1954, , Triest B, Tito, 10 Din. Postcard ("STT - VUJNA" lenght 35 mm), unused, 

good quality. 

20,00 R 

109 1954, , Trst B, Tito, dopisnica 17 Din., nerabljena, dobra kvaliteta 

1954, , Triest B, Tito, 17 Din. postcard, unused, good quality. 

20,00 R 

 

Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

 

110 1991/2015, **, Slovenija, nežigosana zbirka v dveh albumih. Prva leta zbirano 

dvojno, tudi nekaj malih pol, od leta 2002 po enkrat. Zbirka vsebuje tudi nekatere 

zvežčiče, ni pa osebnih znamk. Priporočamo ogled 

1991/2015, **, Slovenia, MNH collection in two albums. First years collected double, 

including some miniature sheets, since 2002 per one. Includeed are also some 

booklets but no personalized stamps. Inspection recommended. 

300,00 R 

111 1991, , 1(10), "Neodvisnost", komplet 10 OPD 

1991, , 1(10), "Independance", complete set of 10 FDC. 

100,00 R 

112 1991/2000, , Slovenija, zbirka FDC, precej kompletna, priporočamo ogled 

1991/2000, , Slovenia. Collection of FDC, quite complete, inspection 

recommended. 

  

60,00 R 

113 1991/2003, ** , 1/452 (4), Slovenija, na videz kompletna nežigosana zbirka v 

četvercih, v albumu, visoka nabavna vrednost ! Nekateri bloki le po 2 x, tudi nekatere 

male pole 4 x, brez rednih 300/400 Sit., priporočamo ogled 

1991/2003, ** , 1/452 (4), Slovenia,at sight complete MNH collection in blocks of 

four in an album, high purchase value !  Some S/Sheets are only present twice, some 

miniature sheets four times, without definitives 300/400 Sit., inspection recommended. 

 

  

160,00 R 

114 1991/2003, ○ , 1/452 (5), Slovenija, 5 žigosanih zbirk odbobja v albumu (pri 

nekaterih redkih znamkah manjka 1/2 znamki do količine 5), z doplačilnimi 

130,00 R 



znamkami, pri nekaterih blokih le znamke iz blokov, priporočamo ogled, redko 

ponujeno ! 

1991/2003, ○ , 1/452 (5), Slovenia. Five collections of used stamps of the period 

(very few individual stamps in lesser quantity than five stamps. Includes charity 

stamps and some stamps from S/Sheets (instead of complete S/Sheets), inspection 

recommended, rarely offered ! 

115 1991/2003, **, Slovenija, mapa s polami, večinoma tolarsko obdobje, tudi posamezne 

vrednote, doplačilne znamke, potreben ogled 

1991/2003, **, Slovenia. Folder with sheets, mostly from the Tolar currency period 

including single values and charity stamps, inspection needed. 

100,00 R 

116 1991/2005, **, Slovenija, takorekoč kompletna zbirka obdobja na Leuchtturm listih v 

albumu, tudi "Čipke", vse tri izdaje. Dodatno tudi večina malih pol  (brez "Okolja" in 

"Meteorologije") in zvežčičev, "Grbi z datumom", vrednota 11 Sit. Tip II, 

priporočamo ogled 

1991/2005, **, Slovenia. Virtually complete MNH collection on Leuchtturm album 

pages in an album. Including "Idria Lace", all three issues, "Dated Coat-of-Arms", 11 

Sit value Type II, most of the miniature sheets (without Nature Protection and 

Meteorology) and booklets, inspection recommended. 

120,00 R 

117 1991/2016, Slovenija, fascikel z zbirko nežigosanih znamk ( nepregledno zloženo), 

tudi "eseji", razne priložnostne kuverte in žigi, priporočamo ogled 

1991/2016, Slovenia. MNH collection in a folder (poorly presented), in addition there 

are "Essays", various commemorative cancellations and covers, inspection 

recommended. 

150,00 R 

118 1991/2018, **, Slovenija, zbirka nežigosanih znamk in  malih pol v kartonu. Do leta 

2004 zložena v dveh albumih, kasneje še v biltenih in vrečkah, kot kupljeno na pošti 

(do izdaje marec 2018). Manjkata poli Okolje in Meteorologija ter osebne znamke, 

sicer kompletna, z nekaj duplikati, zvežčiči, češka izdaja… Priporočamo podroben 

ogled 

1991/2018, **, Slovenia. Collection of MNH stamps and miniature sheets in a box. 

Until 2014 in two albums, after that in glassines as purchased on post office (till issue 

March 2018). Miniature sheets Meteorology and Environment are missing, as well as 

personalized stamps. Otherwise complete, with some duplicates, booklets, Czech 

issue… Precise inspection recommended. 

1.000,00 R 

119 1991/2018, , Zbirka OPD v dveh škatlah, komplet OPD, prodajanih na pošti. Do 

2003 v dveh albumih, kasneje v škatli (do izdaje marec 2018), priporočamo ogled 

1991/2018, , Collection of FDC in two boxes, complete, as sold by the post office. 

Until 2003 in two albums, after that in a box (last issue March 2018), inspection 

recommended. 

250,00 R 

120 1991/8, , Slovenija, precej kompletna zbirka obdobja na potovanih kuvertah, 

pretežno letalska pošta, nekatere poslane tudi prvi dan, v albumu, priporočamo ogled 

1991/8, , Slovenia. Quite complete collection of the period on mailed covers, mostly 

by airmail, some were mailed on day of issue. In an album, inspection recommended. 

50,00 R 

121 1992, ** , 8/12 (2), "Grbi brez datuma", kompletna serija v paru, leva znamka v 

vsakem paru tipična napaka v delu naklade, "Bela pika v črki S" 

1992, ** , 8/12 (2), "Dateless Coat-of-Arms". Complete set in pairs with left stamp of 

each pair showing a part constant flaw "White dot in S". 

20,00 R 

122 1999, ** , 263, Konji, vrednota 60 sit., znamka z zgornjega roba pole, zobčanje 

močno zamaknjeno v desno, nežigosana, brez prilepke 

30,00 R 



1999, ** , 263, Horses. Value of 60 sit. from upper sheet margin, perforation heavily 

shifted to the right, MNH. 

123 1999, ** , 264, Konji, vrednota 70 sit., znamka z levega roba pole, zobčanje močno 

zamaknjeno v desno, nežigosana, brez prilepke 

1999, ** , 264, Horses. Value of 70 sit. from left sheet margin, perforation heavily 

shifted to the right, MNH 

30,00 R 

124 2000, ** , 311 (10), "Okolje", mala pola, 10 znamk in 5 priveskov, nežigosana, dobra 

kvaliteta 

2000, ** , 311 (10), "Environment". Miniature sheet of 10 stamps and 5 labels, MNH, 

good quality. 

50,00 R 

125 2000, ** , 312 (10), Meteorologija, mala pola, 9 znamk in privesek, nežigosana, 

dobra kvaliteta 

2000, ** , 312 (10), Meteorology. Miniature sheet, 9 stamps + label, MNH, good 

quality. 

50,00 R 

126 ca 1950/2018, , Slovenija, zbirka OPD v dveh debelih SAFE albumih, 2005 do 

2015 na videz precej kompletna, nekaj malega starejših OPD Slovenije, poleg tega 

nekaj dopisnic ter starejših jugoslovanskih kuvert, priporočamo ogled 

ca 1950/2018, , Slovenia, collection of FDC in two thick SAFE albums. Years 2005 

till 2015 at sight quite complete, few older FDC, aditionally there are some postcards 

and a few older covers of Yugoslavia, inspection recommended. 

160,00 R 

 

Slovenija, dohodna pošta, razno/Slovenia, incoming mail, various 

 

127 1866, , 16/7, Prusija, kuverta (navpično prepognjena) frankirana 5 Sgr, poslana iz 

Berlina (28.4.66) v Ljubljano (30.4.), nekaj rjavih madežev 

1866, , 16/7, Preussen. Cover (vertically creased), franked with 5 Sgr, sent from 

Berlin (28.4.66) to Ljubljana (30.4.), few brown stains. 

40,00 R 

128 1918, , 1/14, Julijska Krajina, 14 vrednot, nalepljenih na dve kuverti, uslužno 

žigosano z žigom Trsta (19.XI.18) 

1918, , 1/14, Venezia Giulia. Fourteen values  affixed on two covers, CTO by Triest 

19.XI.19. 

50,00 R 

129 1924, , 92 (2), Kuverta, frankirana 1 Lira, poslana v Artiče, žigosana z železniškim 

žigom "Postumia  Trieste * A * , 5.5.24" 

1924, , 92 (2), Cover franked wit 1 Lira sent to Artiče and cancelled by Railway 

TPO cancellation  "Postumia  Trieste * A * , 5.5.24". 

20,00 R 

130 1941/54, ** / * / ○, Ljubljanska pokrajina (nemška in italijanska okupacija), 

Slovensko primorje in Vuja, manjši lot na treh albumskih listih. Kvaliteta je nekoliko 

mešana (30 Lir. Pokrajinske serije Ljubljanske pokrajine ena znamka rjav madež v 

lepilu, sicer obe brez prilepke, nekatere znamke z zamaknjenimi pretiski zlepljene na 

hrbtni strani). Znamke slovenskega primorja so pretežno dobre kvalitete, znamke 

Trsta B pa zelo mešane kvalitete, potreben ogled 

 

 

 

 

1941/54, ** / * / ○, Province of Ljubljana (Italian and German Occupation), Slovene 

Littoral and VUJA. Smaller lot on 3 album pages. Quality is somewhat mixed. (There 

are two 30 Lira value of the 'Landscapes', Province of Ljubljana MNH, however one 

120,00 R 



has brown stain in gum. Some of the stamps with shifted overprint have gum 

adhesions). Stamps of Slovene Littoral are mostly of good quality, Triest B is in very 

mixed quality, inspection needed. 

131 1945, , Vabilo na sodišče, frankirano 0,50 Din., poslano iz Murske Sobote (3.12.45) 

v Puconce (4.XII.45) 

1945, , Court summons franked with 0,50 Din. sent from Murska Sobota (3.12.45) 

to Puconci (4.XII.45). 

12,00 R 

132 1945, , 472, 493, Kuverta, frankirana 9,50 Din., poslana priporočeno iz Ormoža 

(4.11.46) v Ljutomer 

1945, , 472, 493, Cover franked with 9,50 Din. sent registered from Ormož 

(4.11.46) to Ljutomer.  

12,00 R 

Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries–Stamps of Slovenian interest 

 

Jugoslavija/Yugoslavia 

 

133 1918/66, Jugoslavija, zbirka v Schaubek albumu, zbirano mešano, nežigosano (vse s 

prilepko, tudi izdaje iz 60-ih let ! ) in žigosano. Nekaj boljših izdaj, večina najdražjih 

znamk manjka, potreben ogled 

1918/66, Yugoslavia. Collection in a Schaubek album, collected mixed, mint (all 

hinged, including 1960-ies issues ! ) and used. The collection includes a few better 

issues but the most expensive are missing. Inspection needed. 

150,00 R 

134 1919/91, ** / * / ○, Jugoslavija, zapuščina zbiralca v kartonu, 6 albumov in 2 mapi, 

nekompletna zbirka, nežigosana ali žigosana (deloma oboje) ter razne kuverte in 

duplikati, brez dragih izdaj, potreben ogled 

1919/91, ** / * / ○, Yugoslavia, legacy of a collector in carton box. Six albums and 

two folders. An incomplete collection, unused and used (partly both), some covers 

and duplicates, without expensive issues, inspection needed. 

100,00 R 

135 1945/85, ** / * / ○, Jugoslavija, nekompletna zbirka na Lindner albumskih listih v 

štirih albumih. Zbirka je pretežno nežigosana, deloma žigosana, kvaliteta nekoliko 

mešana, priporočamo ogled 

1945/85, ** / * / ○, Yugoslavia. Incomplete collection on Lindner pages in four 

albums. Consists of mostly MNH stamps, some are cancelled, somewhat mixed 

quality, inspection recommended. 

150,00 R 

136 1945/89, **, Jugoslavija, manjša akumulacija nežigosanih znamk v dveh albumih, 

priporočamo ogled 

1945/89, **, Yugoslavia. Smaller accumulation of MNH stamps  in two albums, 

inspection recommended. 

 

 

 

  

60,00 R 

137 1945/90, **/*, Jugoslavija, v osnovnih številkah na videz kompletna zbirka (manjkajo 

nekatere portovne in doplačilne znamke). Kvaliteta je nekoliko mešana. Znamke so 

pretežno brez prilepke, opaženih je nekaj znamk s prilepko  (znameniti možje 1954, 

blok Zefiz - ta ima tudi rjavo piko). Redne znamke industrija so nekoliko pomešane 

(tiski), pa tudi nekaj posebnosti. Priporočamo ogled 

250,00 R 



1945/90, **/*, Yugoslavia. In basic numbers on sight complete collection (some 

Postage Due and charity stamps are missing). Quality is somewhat mixed. Stamps are 

generaly MNH,a few hinged stamps were noticed (Famous men 1954, Zefiz S/Sheet - 

which also has a brown spot). Industry definitives are a bit mixed regarding 

printings. However there are a few varieties. Inspection recommended. 

138 1946, , 467, 484, Paketna spremnica, frankirana 25 Din., poslana iz Zagreba (26. 

VII.46) v Valpovo (26.VII.46) 

1946, , 467, 484, Parcel card, franked with 25 Din., sent from Zagreb (26. VII.46) 

to Valpovo (26.VII.46). 

20,00 R 

139 1946/63, ** / * / ○, Partizani, Industrija, Porto, lot manjših posebnosti in robnih 

znamk 

1946/63, ** / * / ○, Partisans, Industry, Postage Due. A lot of lesser varieties and 

marginal stamps. 

30,00 R 

140 1947, , 471 (2), 474, 493, Paketna spremnica, frankirana 12 Din., poslana iz Pecke 

(4.VI.47) v Skopje (8.VI.47). V frankaturi je tudi diagonalno prepolovljena vrednota 

1 Din iz serije "Partizani". Izjemno redka uporaba prepolovljene znamke s strani 

poštnega uslužbenca ! 

1947, , 471 (2), 474, 493, Parcel card franked with 12 Din. from Pecka (4.VI.47) to 

Skopje (8.VI.47). Used is also diagonally bisected 1 Din. value from the "Partisans" 

definitives. Extremely rare use of bisected stamp by postal clerk ! 

50,00 R 

141 1947/85, , Jugoslavija, lot 11 dopisnic, tudi zanimive frankature, dotiski, posebnosti 

1947/85, , Yugoslavia. Lot of 11 postcards, including interesting frankings, 

additional illustration prints, varieties. 

30,00 R 

142 1949, , 473, Razglednica, frankirana 2 Din., idealno žigosano z železniškim žigom 

"Zagreb - Maribor, 29, 1.II.49", poslana v Ljubljano 

1949, , 473, Picture postcard franked with 2 Din., perfectly cancelled by Railway 

TPO cancellation "Zagreb - Maribor, 29, 1.II.49", sent to Ljubljana. 

16,00 R 

143 1951, , 630, Paketna spremnica (navpično prepognjena), s prepolovljeno znamko 2 

Din. (za obrazec) iz serije "Gospodarstvo", poslano iz Draginja (30.X.51) v Tetovo 

(5.XI.51) 

1951, , 630, Parcel card (vertically creased, without affecting stamps), using 

bisected 2 Din. stamp (form) from "Economy" set, sent from Draginje (30.X.51) to 

Tetovo (5.XI.51). 

24,00 R 

144 1951, , Dopisnica Tito, 2 Din., z dotiskom "10 let OF", dofrankirana 11 Din., 

poslana ekspresno iz Laškega (20.6.51), železniški žig "Maribor - Ljubljana, 39, 

20.VI.51) v Avstrijo (Dunaj, 25.VI.51), cenzurirano 

1951, , Tito, 2 Din. Postcard with additional imprint "10 years of OF", uprated by 

11 Din., sent express from Laško (20.6.51), railway TPO cancellation "Maribor - 

Ljubljana, 39, 20.VI.51) to Austria (Vienna, 25.VI.51), censored. 

  

18,00 R 

145 1951, , 593, Kuverta, frankirana 3 din s pretiskano (FNRJ) znamko iz serije 

"Partizani", močno vodoravno zamaknjen pretisk, poslano Arandjelovac (3.IX.51) v 

Beograd (4.IX.51) 

1951, , 593, Cover, franked with 3 Din value of "Partisans Issue" with "FNR" 

overprint. The overprint heavily shifted horizontally, sent from Arandjelovac 

(3.IX.51) to Belgrade (4.IX.51). 

14,00 R 

146 1951, , 515 I, II (4), 631 (2), 642, Kuverta, atraktivno frankirana 15 Din., poslana iz 

Ljubljane (24.XI.51) na Ptuj (25.11.51) 

12,00 R 



1951, , 515 I, II (4), 631 (2), 642, Cover with attractive franking of 15 Din. sent 

from Ljubljana (24.XI.51) to Ptuj (25.11.51). 

147 1953, , P 142, Tito, ilustrirane dopisnice, temno rjave, nerabljene, zbirka 35 

različnih motivov (od 36 obstoječih, manjka 12 po Stojsavljeviću) in 22 duplikatov (5 

poslanih) 

1953, , P 142, Tito. Illustrated postcards in dark brown, unused. Collection of 35 

different motifs (of 36 existing, missing No. 12 according to Stojsavljević) and 22 

duplicates (5 used). 

80,00 R 

148 1953, , P 141, Tito, ilustrirane dopisnice, svetlo rjave, nerabljene, zbirka 29 

različnih motivov (od 32 obstoječih, manjkajo 9, 15 in 25 po Stojsavljeviću) in 23 

duplikatov (2 poslani) 

1953, , P 141, Tito. Illustrated postcards in light brown, unused. Collection of 29 

different motifs (of 32 existing, missing Nos. 9, 15 and 25 according to Stojsavljević) 

and 23 duplicates (2 used). 

70,00 R 

149 1953, , P 143, Tito, ilustrirane dopisnice, olivno zelene, nerabljene, zbirka 31 

različnih motivov (od 36 obstoječih, manjkajo 13, 14, 19, 22, 23 po Stojsavljeviću) in 

27 duplikatov (4 poslane) 

1953, , P 143, Tito. Illustrated postcards in olive green, unused. Collection of 31 

different motifs (of 36 existing, missing Nos. 13, 14, 19, 22, 23 according to 

Stojsavljević) and 27 duplicates (4 used). 

70,00 R 

150 1953, , P 140, Tito, ilustrirane dopisnice, temno zelene, nerabljene, zbirka 30 

različnih motivov (od 32 obstoječih, manjka 19 in 23 po Stojsavljeviću) in 10 

duplikatov (2 poslani) 

1953, , P 140, Tito. Illustrated postcards in darkgreen, unused. Collection of 30 

different motifs (of 32 existing, missing are Nos. 19 and 23 according to Stojsavljević) 

and 10 duplicates (2 used). 

70,00 R 

151 1953, , 730, "Esperanto", 300 Din., letalska pošta, OPD, minimalno zapognjen 

1953, , 730, "Esperanto", 300 Din., Air Mail, FDC, minimally creased. 

50,00 R 

152 1953, , 733, Priključitev Istre, OPD, znamka ima zanimivo, nezabeleženo, napako, 

"Prekinjen ročaj lopate", verjetno se pojavlja v delu naklade 

1953, , 733, Istria Annexation  FDC. The tamp has an interesting and probably 

part constant flaw "Broken shovel handle", not recorded to date. 

26,00 R 

153 1955, , P 148 a, b, Industrija, dopisnica 10 din., levo dotisk krajev Jugoslavije. 

Dopisnica 148 a, 88 različnih motivov (od 98 možnih), pretežno nežigosane, nekatere 

podvojene, od dopisnice 148 b pa 70 različnih motivov (od 98 možnih), prav tako 

pretežno nežigosane in nekatere podvojene 

1955, , P 148 a, b, Industry, 10 din. postcard, images of cities in Yugoslavia. 

(Postcard 148a of 88 different motifs (of 98 existing) and 148b, 70 different motifs (of 

98 existing), mostly unused with some duplicates. 

150,00 R 

154 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Zagreb, zelena, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955, , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Zagreb motif, green, without 

imprint of value (stamp), unused. 

14,00 R 

155 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Kruševo, črno rjava, 

brez odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955, , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Kruševo motif, black-brown, 

without imprint of value (stamp), unused. 

14,00 R 



156 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Kruševo, rdeče rjava, 

brez odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955, , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Kruševo motif, red-brown, 

without imprint of value (stamp), unused. 

14,00 R 

157 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Makarska, rdeče rjava, 

brez odtisa vrednosti (znamke), nerabljena, rahlo poškodovan desni zgornji vogal 

1955, , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Makarska motif, red-brown, 

without imprint of value (stamp), unused, slightly damaged in right upper corner. 

14,00 R 

158 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Makarska, zelena, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena, rahlo zapognjena 

1955, , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Makarska motif, green, 

without imprint of value (stamp), unused, slightly creased. 

14,00 R 

159 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Mavrovo, črno rjava, 

brez odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955, , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Mavrovo motif, black-brown, 

without imprint of value (stamp), unused. 

14,00 R 

160 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Reka, zelena, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955, , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Rijeka motif, green, without 

imprint of value (stamp), unused. 

14,00 R 

161 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Višegrad, črno rjava, 

brez odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955, , P 148, Industry, Illustrated 10 Din. postcard, Višegrad motif, black-brown, 

without imprint of value (stamp), unused. 

14,00 R 

162 1955, , P 148, Industrija, ilustrirana dopisnica 10 din., motiv Ulcinj, rdeče rjava, 

brez odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955, , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Ulcinj motif, red-brown, 

without imprint of value (stamp), unused. 

14,00 R 

163 1956, , P 150/2, Ilustrirane dopisnice "15 let  formiranja JNA", dober lot 85 kosov, 

nerabljenih, pretežno dobra kvaliteta. Tudi nekatere manjše variante  in podvojene 

karte, priporočamo podroben ogled 

1956, , P 150/2, Ilustrated postcards "15th Anniversary of JNA". Good lot of 85 

items, unused, generally in good quality. Includes some small varieties as well as 

some duplicates, precise inspection recommended. 

200,00 R 

164 1956, , 776/87, Umetnost, kompletna serija na dveh OPD, žig Beograda 

1956, , 776/87, Art. Complete set on two FDC, Belgrade cancellation. 

60,00 R 

165 1956, , P 149, Industrija, ilustrirane dopisnice, 10 Din (prodajna cena 15), lot 23 

dopisnic, 8 nerabljenih in 15 poslanih, pretežno dobra kvaliteta 

1956, , P 149, Industry 10 Din Illustrated Postcards (selling price 15 Din). A lot of 

23 postcards, 8 unused and 15 used, generally of good quality. 

20,00 R 

166 1956, , P 149, Industrija, ilistrirana dopisnica 10 Din., motiv Piran, dve dopisnici. 

Nerabljena, z napačnim napisom "Koper" pod sliko in uporabljena, s popravljenim 

napisom "Piran" pod sliko, zanimivost 

1956, , P 149, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Piran motif, two postcards. 

One unused, with incorrest inscription "Koper" below image, the other, used, with 

corrected inscription "Piran", curiosity. 

20,00 R 



167 1988, , 2176 (2), Kuverta, frankirana 1400 Din., poslana priporočeno iz Ljubljane 

(7.10.86) v Izolo. Na kuverti je tudi par vrednote 200 Din, navpično močno zožani 

znamki, povsem manjka napis države (Jugoslavija) 

1988, , 2176 (2), Cover, franked with 1400 Din., sent registered from Ljubljana 

(7.10.88) to Izola. A pair of 200 Din stamp is  misperforated resulting in vertically 

narrow stamps completely omitting name  'JUGOSLAVIJA'. 

10,00 R 

168 ca 1848/50, , Telegrafsko nakazilo, obrazec DFJ (0,50 Din.) in štire obrazci FLRJ ( 

1 Din., štirje jeziki, slovenski, hrvaški, srbski in makedonski), nerabljene, dobra 

kvaliteta 

ca 1848/50, , Telegraph transfer DFJ form (0,50 Din.) and four 1 Din. Forms of 

FNRJ (four languages, Slovenian, Croatian, Serbian and Macedonian). 

24,00 R 

169 ca 1945/76, , Lot poštnih dokumentov in potrdil, tudi nadomestne paketne 

spremnice, priporočamo ogled 

ca 1945/76, , Lot of postal documents and receipts, including auxiliary parcel 

cards, inspection recommended. 

40,00 R 

170 ca 1948/50, , Paketne spremnice, nerabljene (6 kosov), DFJ in FLRJ 

ca 1948/50, , Parcel cards, unused (6 items), DFJ and FNRJ. 

20,00 R 

171 ca 1948/75, , Poštna nakaznica, 11 nerabljenih obrazcev iz različnih obdobij (DFJ, 

FLRJ in SFRJ), različne nominale in jeziki 

ca 1948/75, , Postal money transfe forms. Eleven unused forms from various 

periods (DFJ, FNRJ, SFRJ), various face values and languages. 

30,00 R 

172 ca 1950, , Mednarodna poštna nakaznica, obrazec 1 Din., štirje obrazci v štirih 

jezikih (slovensko, hrvaško, srbsko in makedonsko), nerabljeni, dobra kvaliteta 

ca 1950, , International postal transfer form (1 Din). Four forms in four languages 

(Slovenian, Croatian, Serbian and Macedonian), unused, good quality. 

16,00 R 

 

Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

 

173 1921, ** / * / ○, 1. ameriška izdaja, lep specializiran lot posebnosti. Poleg običajnih, 

znanih posebnosti zobčanja, naborov med tiskom in zobčanjem, kompletna nezobčana 

serija (deloma originalno lepilo) opaženi tudi vrednoti 10 par v zobčanju 10 1/2 (brez 

lepila)in 50 par v mešanem zobčanju 10 1/2 : 12 (ti dve sta v literaturi neznani), 

priporočamo podroben ogled, lot se prodaja tak kot je 

1921, ** / * / ○, First American Issue. Nice specialized lot of stamps with varieties. 

Apart from usual known varieties of perforation, folds during perforation and 

printing, complete imperforated set (partly original gum) also noted is 10 para in 

perforation 10 1/2 (without gum) and 50 para in mixed perforation 10 1/2 : 12 (these 

two unknown in literature to date), precise inspection is recommended, lot is sold as 

is.  

100,00 R 

174 1921, ** , P 53 I (2), Porto, vrednota 10 par, vodoravni par z desnega roba, 

nežigosano, brez prilepke. Par je v sredini, med znamkaka, zobčan dvakrat, na 

desnem robu pa nezobčan, redko ! 

1921, ** , P 53 I (2), Postage Due. Value of 10 para in MNH horizontal pair from 

right margin. The pair has a double perforation between the stamps, the right stamp 

is imperforated in the margin, rare ! 

30,00 R 

175 1921, , P 51, Dopisnica 15 par., nerabljena, dobra kvaliteta, napaka v tekstu 

"Slovencaa" 

20,00 R 



1921, , P 51,  Postcard of 15 para unused in  good quality. The postcard has 

incorect wording in text: "Slovencaa". 

176 1921/36, Kraljevina, lot posebnosti, tudi 5 esejev in paketna spremnica z vrednoto 20 

Din., Invalidi, "Ravna zastavica" 

1921/36, Kingdom of Yugoslavia. A lot of varieties, including five essays and one 

parcel card with 20 Din value "War Wounded", with "Flat Figure 2" 

40,00 R 

177 1924/34, ** / * / ○, Kraljevina, manjši lot posebnosti/napak na rednih znamkah, tudi 

nekatere nekoliko vprašljive (20 Din. Jugoslavija, dvojni pretisk), med ostalim 

Aleksander 0,50 Din (izdaja 1924) z trojnim zobčanjem na levem robu, priporočamo 

ogled 

1924/34, ** / * / ○, Kingdom of Yugoslavia. Small lot of varieties/errors on 

definitives, including few dubious (e.g. 20 Din. Jugoslavia double overprint), among 

othres Alexander 1924 issue, value of 0,50 Din. with triple perforation in left margin, 

inspection recommended. 

30,00 R 

178 1924/36, Kraljevina, manjši lot posebnosti, nekaj zanimivih kosov 

1924/36, Kingdom of Yugoslavia. Small lot of varieties, few interesting items. 

18,00 R 

179 1926, * , 209 DD, "Plusarica", vrednota 15 Din., dvojni pretisk, nežigosana, s 

prilepko, dobra kvaliteta 

1926, * , 209 DD, Flood Relief Surcharge'. Value of 15 Din. with double overprint, 

mint, hinged, good quality. 

40,00 R 

180 1932/7, , Dve dopisnici, žigosani z dvema različnima tipoma železniškega žiga 

Dolnja Lendava - Zagreb (212), lepi odtisi 

1932/7, , Two postcards cancelled by two different types of Railway TPO Dolnja 

Lendava - Zagreb (212), nice strikes. 

20,00 R 

181 1934/41, , Kraljevina, pretežno Peter II., lot 14 kuvert/razglednic, frankiranih z 

znamkami, ki imajo robne črte, oznake ali številke na robovih, v tej obliki neobičajno 

1934/41, , Kingdom of Yugoslavia mostly Peter II. Period. A lot of 14 

covers/postcards franked with marginal stamps showing lines, inscriptions or 

numbers on margin, unusual in this form. 

36,00 R 

182 1935/9, */**, Peter II., pretežno mali format, specializirana zbirka znamk z robnimi 

črtami, oznakami, številkami in črkami, priporočamo ogled 

1935/9, */**, Kingdom of Yugoslavia, mostly Peter II. Period. Small specialized 

collection of marginal stamps, showing lines, markings, figures and letters on margin, 

inspection recommended. 

80,00 R 

183 1936, , P70, Kralj Aleksander, dopisnica 1,75 Din. z žalnim robom, navpično 

prepognjena, dofrankirana 0,25 Din, poslana iz Zagreba (7.X.36) v Jasenovac 

(8.10.36). Tam nalepljena nalepka "Otputovao/Parti." in preposlana v Lokve 

1936, , P70, King Alexander, 1,75 Din. Postcard with mourning frame, uprated by 

0,25 din, vertically creased, sent from Zagreb (7.X.36) to Jasenovac (8.10.36). On 

arrival "Otputovao/Parti." label was attached and readressed to Lokve 

20,00 R 

184 1936, , P70, Kralj Aleksander, dopisnica 1,75 Din. z žalnim robom, minimalno 

zapognjena, poslana iz Sekića (Lovčenac, 3.2.36) v Nauen, redka dopisnica 

1936, , P70, King Alexander, 1,75 Din. Postcard with mourning frame, minimaly 

creased, sent from Sekić (Lovčenac, 3.2.36) to Nauen, rare postcard. 

20,00 R 

185 1936/7, , P76, 79, Ilustrirane dopisnice, samostani, 8 kosov (ena preluknjana) in ena 

karta 83 (preluknjana), nekoliko mešana kvaliteta 

1936/7, , P76, 79, Illustrated postcards. Monasteries, 8 items (one with registrator 

holes) and one card P 83 (registrator holes), somewhat mixed quality. 

36,00 R 



186 1937, ** , 347 A, Letalska pošta, vrednota 30 Din., zamik faze tiska, brez prilepke, 

oznake s svinčnikom na lepilu 

1937, ** , 347 A, Air Mail. Value of 30 Din. with shifted printing phase, MNH, pencil 

markings on gum. 

30,00 R 

187 1937/40 , 348 (2), P 68, Antanta, vrednota 3 Din, močno zamaknjeno zobčanje (rjavi 

madeži) in portovna znamka 10 Din., spodaj dvojno zobčanje (prepognjena) 

1937/40 , 348 (2), P 68, Entente. Value of 3 Din value with heavily shifted perforation 

(brown stains) and 10 Din. Postage Due stamp with double perforation to bottom 

(creased). 

16,00 R 

188 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice, pretežno 1 Din., z številkami v levem 

spodnjem vogalu, 15 kosov, uporabljene, mešana kvaliteta (tudi 3 z luknjami iz 

fascikla) 

1937/8, , King Peter II, illustrated postcards, mostly 1 Din., with the figure in left 

lower corner, 15 items, used, mixed quality (three with registrator holes). 

30,00 R 

189 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din, poštna direkcija Skopje, 48 

kosov, pretežno uporabljene, veliko podvojenih, deloma nekoliko mešana kvaliteta, 

priporočamo ogled 

1937/8, , King Peter II, illustrated 1 Din postcards, Postal Direction Skopje, 48 

items, mostly used, many duplicates, partly mixed quality, inspection recommended. 

30,00 

190 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din, poštna direkcija Zagreb, 32 

kosov, pretežno uporabljene, nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1937/8, , King Peter II, illustrated 1 Din postcards, Postal direction Zagreb, 32 

items, mostly used, partly mixed quality, inspection recommended. 

28,00 R 

191 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din, poštna direkcija Beograd, 35 

kosov, pretežno uporabljene, v rjavi barvi, veliko podvojenih, nekoliko mešana 

kvaliteta, priporočamo ogled 

1937/8, , King Peter II, Ilustrated 1 Din postcards, Postal Direction Belgrade, 35 

items, mostly used, in brown colour, many duplicates, partly mixed quality, inspection 

recommended. 

28,00 R 

192 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din, poštna direkcija Novi Sad, 33 

kosov, pretežno uporabljene, veliko podvojenih, deloma nekoliko mešana kvaliteta, 

priporočamo ogled 

1937/8, , King Peter II, illustrated 1 Din postcards, Postal Direction Novi Sad, 33 

items, mostly used, many duplicates, partly mixed quality, inspection recommended. 

26,00 R 

193 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din, poštna direkcija Sarajevo (15 

kosov),  Split (4) in Cetinje (1), pretežno uporabljene, mešana kvaliteta (2 

preluknjani), priporočamo ogled 

1937/8, , King Peter II, illustrated 1 Din postcards, Postal Directions Sarajevo (15 

items), Split (4 items) and Cetinje (1), mostly used, mixed quality (two with 

registrator holes), inspection recommended. 

16,00 R 

194 1938, , P83 d, Kralj Peter II, ilustrirana dopisnica 1 Din, Sv. Janez (Bohinjsko 

jezero), nerabljena, močan zamik ene faze tiska (rjave barve), redko ! 

1938, , P83 d, King Peter II, illustrated 1 Din postcard, Sv. Janez (Bohinjsko 

jezero). Unused, heavily shifted print of one phase (brown colour), rare ! 

40,00 R 

195 1940, * , 430 K, TBC, vrednota 1 + 1 Din., obrnjen pretisk, s prilepko, dobra 

kvaliteta, redko 

1940, * , 430 K, TBC, value of 1 + 1 Din. with inverted overprint, mint hinged 

in  good quality. 

30,00 R 



196 ca 1919/40, , Lot poštnih obrazcev in potrdil, 15 kosov, različno, tudi nadomestne 

paketne spremnice 

ca 1919/40, , Lot of postal forms and receipts, 15 items in total including auxiliary 

parcel cards. 

40,00 R 

197 ca 1923/40, , Poštne nakaznice, 14 obrazcev, različnih, nerabljenih, nekoliko 

mešana kvaliteta 

ca 1923/40, , Postal money transfer forms. Fourteen forms all different in 

somewhat mixed quality. 

34,00 R 

198 ca1930/40, , Paketne spremnice, nerabljene, 7 kosov 

ca1930/40, , Parcel cards, unused, 7 items. 

20,00 R 

 

Londonska izdaja/London Issue 

 

199 1945, ** , 445/50, "Zlati avion", serija znameniti možje, londonske izdaje, s 

pretiskom letala v zlati barvi, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1945, ** , 445/50, "Golden Airplane". 'Famous People' set of the London issue with 

overprint of an airplane in golden colour, MNH, very good quality. 

40,00 R 

 

Avstrija/Austria 

 

 

Predfilatelistično obdobje/Prephilatelic period 

 

200 1819, , Kompletno predfilatelistično pismo, poslano "NEUSTADTL / ILLYRIEN" 

(Novo mesto, 1819, Mü. 1004.b) v Ljubljano 

1819, , Complete prephilatelic letter sent from  "NEUSTADTL / ILLYRIEN" (Novo 

mesto, 1819, Mü. 1004.b) to Ljubljana. 

70,00 R 

201 1825, , Kompletno predfilatelistično pismo, poslano "V. PREWALD" (Razdrto, 

Mü. 1187.a) v Trst, zelo dobra kvaliteta 

1825, , Complete prephilatelic letter sent "V. PREWALD" (Razdrto, Mü. 1187.a) to 

Triest, very good quality. 

120,00 R 

202 1826, , Kompletno predfilatelistično pismo, poslano  "Von Pettau" (Ptuj, Mu. 

1116.a), 1826, idealen odtis 

1826, , Complete prephilatelic letter, sent "Von Pettau" (Ptuj, Mu. 1116.a), 1826, 

ideal strike. 

 

 

  

80,00 R 

203 1829, , Kompletno predfilatelistično pismo, poslano iz S. Pietro (Pivka) preko pošte 

Zagorje (na Krasu), žig "SAGORJA" v Trst. Žig ni zabeležen v Müllerju, znano je še 

eno pismo. O tem žigu glej zapise v Novi Filateliji (3 in 4/2004 in 1/2005). Izjemno 

redko ! 

1829, , Complete prephilatelic letter sent from S. Pietro (Pivka), via post office 

Zagorje (na Krasu), cancelled "SAGORJA" to Triest. Cancellation is not recorded in 

Müller, only another cover is recorded. See articles about this cancellation in Nova 

Filatelija (3 and 4/2004, 1/2005). Extremely rare ! 

640,00 R 



204 1829, , Kompletno predfilatelistično pismo, poslano iz Sv. Petra (Pivka), preko 

Postojne, rdeč "ADELSBERG  10 DECMB 1829" (Žig v Müllerju ni znan !! ) v Trst 

(11 DEZEMBER 1829) 

1829, , Complete prephilatelic letter sent from St. Peter (Pivka), via Postojna, red 

"ADELSBERG  10 DECMB 1829" (this cancellation type is not recorded in  Müller !! 

) to Triest (11 DEZEMBER 1829). 

140,00 R 

205 1838, , Skoraj kompletno predfilatelistično pismo, poslano "ADELSBERG  22 

FEBR." (Postojna, 1838, v Müllerju žig ni zabeležen !! ) v Trst (23/FEB), redko ! 

1838, , Almost complete prephilatelic letter senr from "ADELSBERG 22 FEBR." 

(Postojna, in Müller this cancellation type is not recorded !! ) to Triest (23/FEB), 

rare ! 

100,00 R 

206 1847, , Kompletno predfilatelistično pismo, rdeč "S.OSWALD / 30 AUG:" 

(Šentožbalt pri Trojanah, 1847, Mü. 1312.b), poslano v Cormons (2/9) 

1847, , Complete prephilatelic letter. Red "S.OSWALD / 30 AUG:" (Šentožbalt pri 

Trojanah, 1847, Mü. 1312.b), sent to Cormons (2/9). 

80,00 R 

 

Obdobje znamk/Philatelic Period 

 

207 1870/8, , Poštne nakaznice, nerabljene, obrazci od 5 do 25 kr., 35 kosov, tudi 

podvojene, deloma nekoliko mešana kvaliteta 

1870/8, , Postal money transfer forms, unused ranging from 5 to 25 kr. In total 35 

items including duplicates, in part somewhat mixed quality. 

150,00 R 

208 1883/8, , Celine, nerabljene dopisnice, kompletne, vsi deli, za plačilo davkov, 9 

kosov, večinoma različnih 

1883/8, , Unused stationery postcards, complete - all parts, to pay taxes, 9 items, 

mostly different. 

20,00 R 

209 1883/902, , Poštna hranilna dopisnica, 4 kosi različnih izdaj, nerabljene 

1883/902, , Postal Savings Postcard. Four examples of different issues, unused. 

24,00 R 

210 1897/8, , Celine, nerabljene dopisnice, kompletne, vsi deli, za plačilo davkov, 11 

kosov, večinoma različnih 

1897/8, , Unused stationery postcards, complete - all parts, to pay taxes, 11 items, 

mostly different. 

30,00 R 

211 1899, , P 127, Dopisnica z odgovorom 2 kr., dvojezična, reklamni dotisk firme 

Schuchardt, poslana iz Trsta (1/3, 99) v Konstanz (3.3.99) 

1899, , P 127, 2 kr. Reply Postcard. Bilingual  commercial printing of the 

Schuchardt  Company sent from Triest (1/3, 99) to Konstanz (3.3.99). 

  

10,00 R 

212 1900, , Dopisnica 2 kr. z odgovorom, dofrankirana 1 Hel. (mešana frankatura dveh 

valut), dotisk firme Wiegele (prodaja vin), poslana iz Trsta (17.1.1900) v Eisenstock 

(19.1.1900) 

1900, , 2 kr. Reply Postcard, uprated with 1 hel. (two currencies mixed franking). 

Commercial printing of the Wiegele Wine Company sent from Triest (17.1.1900) to 

Eisenstock (19.1.1900). 

14,00 R 

213 1903, , Razglednica (barvna litografija Splita), poslana iz pomožne pošte *ST. 

GOTTHARD/ŠT. GOTARD (TROJANA)*, preko pošte Trojane v Idrijo (26/2, 03) 

1903, , Picture postcard (colour litho of Split), sent from auxiliary post office *ST. 

GOTTHARD/ŠT. GOTARD (TROJANA)*, via post office Trojane to Idrija (26/2, 03). 

40,00 R 



214 1904, , Povratnica (Okrajnega Glavarstva), idealen odtis pomožne pošte 

"MAVHINJE", vezana na pošto Devin (27/8, 04) 

1904, , Receipt (of "Okrajno Glavarstvo"= District Administration) with perfect 

strike of "MAVHINJE", near post office Devin (27/8, 04). 

30,00 R 

215 1907, , P 167, Dopisnica 5 hel., dvojezična,  z odgovorom, z reklamnim dotiskom 

firme Adriatica , poslana iz Trsta (7/11, 07) v Greiz (9.11.07) 

1907, , P 167, Reply Postcard of 5 heller. Bilingual commercial printing  of the 

Adriatica Company, sent from Triest (7/11, 07) to Griez (9.11.07). 

12,00 R 

216 1908, , 119, 141, 143, Kuverta, zelo atraktivno frankirana 10 hel., redka mešana 

frankatura dveh izdaj, poslana iz Maribora (6.VII.08) v Graz (6.VII.08) 

1908, , 119, 141, 143, Cover with mixed franking  2 x 10 heller of two issues. Very 

attractive and rare, sent from Maribor (6.VII.08) to Graz (6.VII.08). 

24,00 R 

217 1908, , Jubilejna dopisnica 1908, 14 kosov, nežigosane in žigosane, tudi podvojene 

1908, , Jubilee Postcard 1908'. Fourteen items both unused and cancelled with few 

duplicates. 

14,00 R 

218 1911, , Sodna povratnica, z odtisom pomožne pošte *GORJANSKO*, vezano na 

pošto Komen (28.2.11) 

1911, , Court summons receipt with strike of auxiliary post office *GORJANCI*, 

post office Komen (28.2.11). 

30,00 R 

219 1912, , Sodna povratnica, odtis pomožne pošte *SCOFFIE DI SOTTO/SPODNJE 

ŠKOFIJE*, žig Trsta (7.XII.12) 

1912, , Court summons receipt with strike of auxiliary post office  *SCOFFIE DI 

SOTTO/SPODNJE ŠKOFIJE*, cancellation of Triest (7.XII.12). 

30,00 R 

220 1912, , Sodna povratnica, odtis pomožne pošte *KUBED / COVEDO, ISTR*, 

vezane na pošti Černikal (18/11, 12) 

1912, , Court summons receipt with strike of auxiliary post office *KUBED / 

COVEDO, ISTR*, near post office Černikal (18/11, 12). 

30,00 R 

221 1916, , Poštna zbirna dopisnica (Postauftragkarte), 10 hel, 5 različnih, nerabljene, 

kompletni obrazci, dobra kvaliteta 

1916, , Postal Mail Order Card (Postauftragkarte) of 10 hel. Five different unused, 

complete forms in good quality. 

40,00 R 

222 1916, , 151, 153 (7), 154, Paketna spremnica, frankirana 9,60 K., poslana iz 

Domžal (19/6, 16) v Prossnitz (Prostejov, Češka, 23/9) 

1916, , 151, 153 (7), 154, Parcel card, franked with 9,60 K., sent from Domžale 

(19/6, 16) to Prossnitz (Prostejov, Czech Republic, 23/9). 

  

20,00 R 

223 1917, , 190 (3), Manjša kuverta, frankirana 45 hel., poslana ekspresno, iz Petrovč 

(25.V.17) v Guben (29.5.17) 

1917, , 190 (3), Smaller cover franked with 45 hel. sent express, from Petrovče 

(25.V.17) to Guben (29.5.17). 

16,00 R 

224 ca 1910, , 142, Razglednica Krakowa, poslana v Maribor, ob dohodu odtisnjen žig 

"In Marburg a/Drau  /  unbekannt", očitno naslovnik ni bil znan/obstoječ ? , redko 

ca 1910, , 142, Picture postcard of Krakow sent to Maribor. The addresee was 

unknown in Maribor, therefore cachet  "In Marburg a/Drau  / unbekannt" was 

applied. Rare.  

30,00 R 

Baranja, Temišvar/Baranya, Temišvar  
225 1919/20, , Baranja, zbirka 10 dopisnic (le ena podvojena) in frankirana kuverta, 

redko 

80,00 R 



1919/20, , Baranya. Collection of 10 postcards (just one duplicated) and one 

franked cover, rare. 

Bosna/Bosnia  
226 1892, , 2 I, 3 II, Celina 5 kr., dofrankirana 2 + 3 kr., poslana iz Sarajeva (16/8, 92) v 

Amsterdam (19 AUG 92), atraktivno, nekaj manjših madežev na kuverti 

1892, , 2 I, 3 II, Stationery envelope of 5 kr. uprated with 2 + 3 kr. sent from 

Sarajevo (16/8, 92) to Amsterdam (19 AUG 92), attractive, few minor stains on cover. 

110,00 R 

227 1905, , 15 U, Mala kuverta, frankirana z robno, nezobčano znamko 10 hel., poslano 

iz Teslića (8/7, 05) v Nevesinje (10/7, 05) 

1905, , 15 U, Small size cover franked 10 hel with marginal imperforated 10 hel. 

stamp, sent from Teslić (8/7, 05) to Nevesinje (10/7, 05). 

80,00 R 

228 1906, ○ , 29/44, "Pokrajinska", lot znamk z mešanim zobčanjem, 46 kosov, običajna 

kvaliteta za mešana zobčanja 

1906, ○ , 29/44, "Landscapes". A lot of stamps with mixed perforation, 46 items, 

usual quality for  mixed perforation assembly. 

70,00 R 

229 1906, * / ○ / Δ, "Pokrajinska", lot nezobčanih znamk in en poizkusni odtis (2 hel.), 

tudi vogalni kosi, 45 hel. z robno številko, nekoliko mešana kvaliteta 

1906, * / ○ / Δ, "Landscapes". A lot of imperforate stamps and one proof (2 hel.), 

including corner stamps, 45 hel. with marginal number, somewhat mixed quality. 

34,00 R 

230 1906, ○ , 29/44, "Pokrajinska", kompletna nezobčana serija, nekaj robnih kosov, 

pretežno dobra kvaliteta 

1906, ○ , 29/44, "Landscapes". Complete imperforate set, few marginal stamps, 

generally in good quality 

18,00 R 

231 1918, , 138 (2), Vrednostno pismo (desno nekoliko skrajšano), frankirano 2 x 2 K. 

(ena znamka poškodovana nalepljena na pismo), poslano iz Vlasenice (25.X.18) v 

Sarajevo, FB (z obrazcem) ca 1.200,00 € 

1918, , 138 (2), Value declared letter (slightly shortened at right), franked with 2 x 

2 K. (one stamp affixed already damaged to the cover), sent from Vlasenica (25.X.18) 

to Sarajevo, FB (including form) ca € 1.200,00. 

  

70,00 R 

232 1993/2005, **, Bosna (Federacija), na videz kompletna nežigosana zbirka obdobja v 

albumu, znamke iz malih pol s priveski, visoka nabavna vrednost 

1993/2005, **, Bosnia (Federation). On sight complete MNH collection of the period 

in an album. Stamps from miniature sheets with vignettes.  

80,00 R 

Bosna (Herceg - Bosna)/Bosnia (Herceg - Bosna)  
233 1993/2004, **, Herceg Bosna, na videz kompletna nežigosana zbirka obdobja v 

albumu, znamke iz malih pol s priveski, tudi vsi "Stamp cardi" 

1993/2004, **, Herceg Bosna. On sight complete MNH collection in an album, 

stamps from small sheets with vignettes, all stamp cards.  

120,00 R 

Črna Gora/Montenegro  
234 1918/9, */**, Črna Gora, lot znamk, izdanih v egzilu, Gaeta, Bordeaux, pretežno 

dobra kvaliteta 

1918/9, */**, Montenegro. A lot of exile stamps, Gaeta and Bordeaux, generally in 

good quality.  

50,00 R 

Črna Gora, italijanska okupacija/Montenegro, Italian Occupation  
235 1941, , 26, Razglednica, Hercegnovi (rahlo zapognjena), frankirana 20 cent., 

žigosana z žigom Vojne pošte Št. 94 (20.11.41), poslana v Italijo 

30,00 R 



1941, , 26, Picture postcard of Hercegnovi (minimal crease) franked with 20 cent. 

and cancelled with Militar Post No. 94 cancellation (20.11.41), sent to Italy. 

236 1942, , 32, Dopisnica za vojno pošto, dofrankirana z letalsko znamko 50 cent, 

žigosana z žigom Vojne pošte Št. 12 (junij 1942), poslana v Milano 

1942, , 32, Military mail postcard uprated with airmail 50 cent stamp, cancelled by 

Posta Militare No. 12 cancellation (June 1942), sent to Milano. 

50,00 R 

237 1942, , 29, 32, Kuverta, frankirana 50 cent. + 50 cent. za zračno pošto, poslana iz 

vojne pošte 60 (Posta Militare 60 , 3.3.42) v Trapani (9.3.42) 

1942, , 29, 32, Cover, franked with 50 cent. + 50 cent. Air Mail stamp, sent from 

Posta Militare 60 (3.3.42) to Trapani (9.3.42).  

40,00 

Hrvaška, pomožne izdaje 1945/Croatia, Provisional issues 1945  
238 1945, , 10, 12, Split, pomožna izdaja 1945, kuverta, dvakrat prepognjena (izven 

znamk), levi zgornji vogal manjka, frankirana s ključnima vrednotama (20 na 6 in 30 

na 8 Kn.), poslano priporočeno iz Splita (21.III.45) v Dubrovnik. Nekaj rjavih pik na 

znamkah, AT Ercegović in Schlenger 

1945, , 10, 12, Split Provisional Issue 1945. Cover creased twice without affecting 

stamps and with left upper corner missing, franked with key values (20 Kn. on 6 and 

30 Kn on 8 Kn.), sent registered from Split (21.III.45) to Dubrovnik. Few brown spots 

on stamps, Certificates Ercegović and Schlenger. 

150,00 R 

239 1945, ** , 1.b (4), Split, pomožna izdaja 1945, vrednota 10 na 0,25 Kn., porozni 

papir, četverec brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1945, ** , 1.b (4), Split Provisional Issue 1945. Value of 10 Kn on 0,25 Kn. printed 

on porous paper, MNH block of four, very good quality. 

60,00 R 

240 1945, ** , 1/17 (4), Split, pomožna izdaja 1945, kompletna serija v nežigosanih 

četvercih brez prilepke 

1945, ** , 1/17 (4), Split Provisional Issue 1945. Complete set in MNH blocks of four. 

50,00 R 

241 1945, ** , 7.d (4), Split, pomožna izdaja 1945, vrednota 20 na 3,50 Kn., ofsetni papir, 

četverec brez prilepke, ena znamka del brez lepila 

1945, ** , 7.d (4), Split Provisional Issue 1945. Value of 20 Kn on 3,50 Kn. printed 

on offset paper, MNH block of four, one stamp with gumless part. 

30,00 R 

242 1945, **, Split, pomožna izdaja 1945, manjši lot znamk, variante papirja, tudi 

vrednota 20 na 3,50 KN., ofsetni papir, brez prilepke, dobra kvaliteta 

1945, **, Split Provisional Issue 1945. Small lot of stamps with paper varieties 

including the value of 20 Kn. on 3,50 Kn printed on offset paper, MNH, good quality. 

20,00 R 

243 1945, ** , 3.b, 6.b (4), Split, pomožna izdaja 1945, vrednoti 10 na 0,75 Kn. in 20 na 

3,00 Kn., porozni papir, četvereca brez prilepke, vrednota 20 na 3,00 Kn. manjše 

nepravilnosti v lepilu 

1945, ** , 3.b, 6.b (4), Split Provisional Issue 1945. Values on 10 Kn on 0,75 Kn. and 

20 Kn on 3,00 Kn in MNH blocks of four, porous paper, the value of 20 Kn on 3,00 

Kn. has some gum irregularities.  

16,00 R 

Severna Makedonija/Northern Macedonia  
244 1992/2005, **, Makedonija, na videz kompletna nežigosana zbirka obdobja z 

doplačilnimi znamkami. Znamke iz malih pol s priveski, visoka nabavna vrednost 

1992/2005, **, Macedonia. On sight complete MNH collection of the period, 

including charity stamps, in an album. Stamps from miniature sheets with vignettes. 

High purchase value.  

100,00 R 

Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia  



245 1941, ○ , 1/2, Banja Luka, lokalna izdaja, obe vrednoti, žigosani v Banja Luki 

(26.IV.41). Vrednota 2 Din je poškodovana (nekoliko spraskana s sprednje strani in 

prebita od močnega odtisa žiga), originalno žigosane znamke so redke 

1941, ○ , 1/2, Banja Luka Local Issue. Both values cancelled in Banja Luka 

(26.IV.41). The value of 2 Din is damaged : scratched to front and torn resulting from 

heavy canceller strike. Genuinelly cancelled stamps are rare. 

270,00 R 

246 1941, , Jugoslovanska dopisnica 1 Din., z ročnim pretiskom "Nezavisna Država 

Hrvatska", dofrankirana (znamka odstranjena, verjetno cenzura), poslana iz Ilidže 

(september 41) v Oflag 78, vojnemu ujetniku, slovenskemu oficirju, dobra kvaliteta, 

redko 

1941, , 1 Din postcard Kingdom of Yugoslavia, hand held cachet overprint 

"Nezavisna Država Hrvatska", uprated (stamp removed, probably due to censorship), 

sent from Ilidža (September 41) to Oflag 78, POW, Slovenian officer, good quality, 

rare. 

60,00 R 

247 1941, , 1,  1, Ju. 396, Razglednica, frankirana 2 Din. (mešana frankatura z 

jugoslovansko znamko brez pretiska), poslana iz Zagreba (24.VII.41) v Celje. 

Vrednota 0,50 Din. Ima tipično napako v pretisku, "Manjkajoč A v DRŽAVA" 

1941, , 1,  1, Ju. 396, Picture postcard, franked with 2 Din., mixed franking with 

Kingdom of Yugoslavia stamp without overprint, sent from Zagreb (24.VII.41) to 

Celje. Overprinted value of 0,50 Din. with constant flaw "Missing A in DRŽAVA". 

30,00 R 

248 1941, * , 17 DD, Redne, pretisk, vrednota 5,50 Din z dvojnim pretiskom, s prilepko, 

signirana Fleck 

1941, * , 17 DD, Overprinted Definitives. Value of 5,50 Din with double overprint, 

hinged, signed Fleck. 

16,00 R 

249 1941, , 14 (2), 48, Kuverta pokojninskega zavoda, frankirama 6,50 Din., poslana 

priporočeno, lokalno, Zagreb (24.IX.41) 

1941, , 14 (2), 48, Pension Fund Cover franked with 6,50 Din., sent registered, 

locally within Zagreb (24.IX.41). 

14,00 R 

250 1941, , 9 (2), 15 (5), 43, Kuverta, frankirana 21 Din., poslana letalsko iz Zagreba 

(28.X.41) v Berlin, cenzurirano 

1941, , 9 (2), 15 (5), 43, Cover franked with 21 Din.  sent by Air Mail from Zagreb 

(28.X.41) to Berlin, censored. 

12,00 R 

251 1941/4, , Manjši lot, 8 OPD (dva podvojena) 

1941/4, , Small lot of eight FDC (two duplicates). 

30,00 R 

252 1941/5, / Δ / ○, NDH, manjši lot kuvert (nekatere bianko, z izpisanimi naslovi), 

odrezkov, znamk (tudi posebnosti), priporočamo ogled 

1941/5, / Δ / ○, NDH, smaller lot of covers (some not addressed, some with written 

address but not mailed), fragments, loose stamps including some varieties, inspection 

recommended. 

60,00 R 

253 1942, ** , 70/3 (24), "Hrvaška krila", kompletna serija v polah, 24 znamk + vinjeta v 

sredini, brez prilepke, dobra kvaliteta 

1942, ** , 70/3 (24), "Croatian Wings". Complete set in sheets of  24 stamps + 

central label, MNH, good quality. 

60,00 R 

254 1943, , 61, 97 (3), OPD "700 let Zagreba", dofrankiran s še dvema enakima 

znamkama + 12 K. pokrajinske serije, poslano priporočeno iz Zagreba (22.III.43) v 

Berlin (29.3.43), cenzurirano. Znamke 700 let Zagreba so bile poštno veljavne zelo 

kratek čas, redek dokument ! 

50,00 R 



1943, , 61, 97 (3), FDC "700 Years of Zagreb", uprated with two same stamps + 12 

K. landscapes, sent registered from Zagreb (22.III.43) to Berlin (29.3.43), censored. 

The stamps of "700 Years of Zagreb" were only postaly valid for a very short time, 

rare document ! 

255 1943, , 115, Bl. 6, "3. filatelistična razstava Zagreb", OPD znamke s podpisom 

"Seizenger". Na hrbtni strani kuverte je nalepljen blok iste izdaje, prav tako podpisan 

"Seizinger", zanimivost 

1943, , 115, Bl. 6, "3rd Philatelic Exhibition Zagreb".  FDC  signed "Seizinger". At 

the back of the cover is the  S/Sheet of same issue also signed "Seizinger", a curiosity. 

24,00 R 

256 1943, , 118 (2), 120 (2), 125, Večja kuverta, odprta s treh strani, frankirana 21,50 

K. z znamkami "Rdeči križ III", poslana priporočeno  v Berlin (1.11.43) 

1943, , 118 (2), 120 (2), 125, Larger cover, open on three sides, franked with 21,50 

K. using "Red Cross III" Issue, sent registered  to Berlin  (1.11.43). 

18,00 R 

257 1945, , 162/5 (2), "Delovna služba", kompletna serija v parih z vinjeto v sredini, na 

dveh filatelističnih pismih, priporočeno z letalsko pošto, iz Vukovarja (14.II.45) na 

Dunaj (7.III.45), po preteku veljavnosti znamk 

1945, , 162/5 (2), Labour Front'. Complete set in pairs with central vignette on two 

philatelic covers sent registered by air from Vukovar (14.II.45) to Vienna (7.III.45). 

Mailed after the expiry of postal validity of stamps.  

40,00 R 

258 1945/59, **, NDH, nežigosana zbirka (na videz vse brez prilepke), brez najdražjih 

izdaj, nekaj povojnih "pepelk", v albumu, priporočamo ogled 

1945/59, **, NDH. MNH collection without expensive issues but with few exile 

"Cincerellas" in an album, inspection recommended.  

70,00 R 

Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria  
259 1842, , Kompletno predfilatelistično pismo (nekolio poškodovano), poslano 

"GIMINO / 10.OTT:" ((1842), Žminj, Mü. 412.a) v Ovasto, signirano Kajtna 

1842, , Complete prephilatelic letter (slightly damaged), sent from "GIMINO / 

10.OTT:" ((1842), Žminj, Mü. 412.a) to Ovasta, signed Kajtna. 

80,00 R 

260 1846, , Kompletno predfilatelistično pismo (celo je bilo zmočeno, nekoliko 

zatrgano), poslano "VISINADA / 10. FEB." ((1846) Vižinada, Mü. 1635.a) v Luint 

1846, , Complete prephilatelic letter (the entire has been wet at one time, slight 

tear), sent from  "VISINADA / 10. FEB." ((1846) Vižinada, Mü. 1635.a) to Luint. 

60,00 R 

261 1930, , Kuverta, frankirana 13 cent, zračna pošta, 1. let Brioni - Reka, poslano 

Brioni (14.4.30) na Reko (19.4.30) 

1930, , Air Mail cover franked with 13 cent from 1st flight Brioni - Fiume -  Brioni 

(14.4.30) - Fiume (19.4.30). 

24,00 R 

262 1946, , 46, Razglednica, frankirana 4 Lire, poslana iz Rovinja (23.2.46) v Ljubljano 

1946, , 46, Picture postcard franked with 4 lira, sent from Rovinj (23.2.46) to 

Ljubljana. 

34,00 R 

263 1947, , 42, 45, Kuverta, frankirana 8 Lir, idelano žigosana Motovun ((B), 30.4.47), 

poslana v Trst (2.5.47) 

1947, , 42, 45, Cover franked with 8 Lira, perfectly cancelled Motovun ([B], 

30.4.47), sent to Triest (2.5.47). 

34,00 R 

264 1951, , Dopisnica "Tito", 2 Din., poslana priporočeno (brez dodatnih znamk ali 

sledov odpadlih dodatnih znamk ? ) iz Novigrada (24.3.51) v Zelino (26.III.51), 

zapognjen levi spodnji vogal 

70,00 R 



1951, , 2 Din "Tito" Postcard, sent registered (without additional stamps or marks 

of stamps removed ? ) from Novigrad (24.3.51) to Zelina (26.III.51), left lower corner 

creased. 

265 1951, , Dopisnica "Tito", 2 Din, tekst pretiska podčrtan, poslana Novigrad (9.8.51) 

v Zelino (12.VIII.51), zelo dobra kvaliteta 

1951, , 2 Din "Tito" postcard, text of overprint underlined, sent from Novigrad 

(9.8.51) to Zelina (12.VIII.51), very good quality. 

40,00 R 

266 1951, , Dopisnica "Tito", 2 Din., črka "A" v "Vojna" pomaknjena navzgor, poslana 

iz Novigrada (19.7.51) v Zelino (21.VII.51), dobra kvaliteta 

1951, , 2 Din "Tito" postcard, Letter "A" in "Vojna" shifted upwards, sent from 

Novigrad (19.7.51) to Zelina (21.VII.51), good quality. 

34,00 R 

267 1952, , Dopisnica "Tito", 2 Din., dofrankirana 6 Din., poslana iz Novigrada (3.4.52) 

v Zelino (4.IV.52), ena znamka poškodovana nalepljena na dopisnico, nekaj rjavih 

madežev 

1952, , 2 Din "Tito" postcard, uprated by 6 Din., sent from Novigrad (3.4.52) to 

Zelina (4.IV.52), one stamp affixed as damaged, few brown stains. 

  

50,00 R 

268 1953, , Kuverta, frankirana 10 Din., predana na ladji "Krk", preko pošte Pula 

(21.XI.53) na Dunaj 

1953, , Cover franked with 10 Din., posted on ship "Krk", via post office Pula 

(21.XI.53) to Vienna.  

40,00 R 

Republika Hrvaška/Republic of Croatia  
269 1991 , 184/4, Neodvisnost in Božič, priložnostna albuma, oštevilčena, v vsakem 

zobčana in nezobčana pola, OPD in prospekt 

1991 , 184/4, Independance and Christmas. Numbered commemorative albums. Each 

contains perforated and imperforated sheet, FDC and prospect. 

40,00 R 

270 1991/2004, **, Hrvaška, na videz kompletna nežigosana zbirka obdobja v albumu. 

Nekaj malih pol, doplačilne znamke "Ustava" nekompletne, priporočamo ogled 

1991/2004, **, Croatia. On  sight complete MNH collection of the period in an 

album. Few issues in miniature sheets, charity issue "Constitution" is incomplete. 

150,00 R 

271 1991/2005, ○, Hrvaška, precej kompletna zbirka žigosanih znamk v albumu, 

manjkajo doplačilne znamke "Ustava", priporočamo ogled 

1991/2005, ○, Croatia. Virtually complete collection of used stamps, in an album. 

"Constitution" charity stamps are  missing, inspection recommended.  

40,00 R 

SHS Bosna/SHS Bosnia  
272 1918, * , 19/20 DK (4), "Invalidi", obe vrednoti v četvecu, nežigosano, s prilepko, 

dvojni pretisk, od tega eden obrnjen, generalno dobra kvaliteta (ena znamka vrednote 

10 hel. rahlo tanka) 

1918, * , 19/20 DK (4), "War Wounded". Both values in blocks of four, mint, hinged, 

double overprint of which one is  inverted, (tete-beche) generally good quality (one 

stamp of 10 hel. With slight thin). 

130,00 R 

273 1918, ** , A 19/29 I, "Invalidi, bele številke", obe vrednoti s pretiskom v latinici, 

nežigosane, brez prilepke, dobra kvaliteta, AT Šedivy 

1918, ** , A 19/29 I, "White Numerals War wounded". Both values with Latin 

overprint, MNH in good quality, Certificate Šedivy. 

75,00 R 

274 1918, */**, "Pokrajinske", lot 8 vrednot z dvojnim pretiskom, od tega eden obrnjen, 

dobra kvaliteta 

40,00 R 



1918, */**, "Landscapes". A lot of 8 values with double overprint of which one is 

inverted (tete-beche), good quality 

275 1918, ** , 6 (50), Pokrajinska, 30 hel., kompletna pola, 50 znamk, brez prilepke, 

generalno dobra kvaliteta 

1918, ** , 6 (50), Landscapes' Value of 30 hel. Complete sheet of 50 stamps, MNH, 

generaly good quality. 

26,00 R 

276 1918, ** , 3 (45), Pokrajinske, 10 hel., velika enota 45 znamk, brez prilepke, zelo 

dobra kvaliteta 

1918, ** , 3 (45), Landscapes'.  Value of  10 hel. In large multiple of 45 stamps, 

MNH, very good quality. 

 

  

20,00 R 

277 1918, * , 21, "Invalidi", vrednota 10 hel., delno manjkajiči črki "X" in "C" (41. 

znamka v poli), nežigosana, s prilepko, dobra kvaliteta, AT Šedivy 

1918, * , 21, "War Wounded". The value of 10 hel. with constant flaw, partialy 

missing letters "X" and "C" (position 41 in sheet), mint, hinged in good quality, 

certificate Šedivy. 

10,00 R 

278 1918/9, ** / * / ○, Bosna SHS, specializirana zbirka na albumskih listih, tudi 

obrnjeni, dvojni pretiski, nekaj ponaredkov, priporočamo ogled 

1918/9, ** / * / ○, Bosnia SHS. Specialized collection on album pages including 

inverted and double overprints, few fakes, inspection recommended. 

160,00 R 

279 1918/9, ** / * / ○, Bosna SHS, specializirana zbirka na albumskih listih, tudi 

obrnjeni, dvojni pretiski, nekaj ponaredkov, priporočamo ogled 

1918/9, ** / * / ○, Bosnia SHS. Specialized collection on album pages  including 

inverted and double overprints, few fakes, inspection recommended. 

80,00 R 

280 1919, * , 27/9, "Točkice", kompletna nežigosana serija, s prilepko, dobra kvaliteta, 

AT Šedivy 

1919, * , 27/9, "Dot Overprint". Complete set, mint, hinged in good quality, 

Certificate Šedivy 

44,00 R 

281 1919, * , 1/13 K, Porto, 1. serija, kompletna nežigosana serija, s prilepko, obrnjen 

pretisk, dobra kvaliteta 

1919, * , 1/13 K, First Postage Due Issue. Complete set mint, hinged with inverted 

overprint, good quality 

36,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 

282 1919, , 24, P 12 (3), Paketna spremnica 8 hel., dotiskana vrednotnica 2 hel. za 

obrazec, frankirana 3,10 K., tri portovne znamke z ročnim pretiskom "FRANCO" in 

verigar 10 vin., poslano Bos. Petrovac (18.X.19) v Gospič (24.OKT 919) 

1919, , 24, P 12 (3), Parcel card, 8 hel. with additional value imprint 2 hel (for the 

form), franked with 3,10 K. using three Krona Postage due stamps, overprinted 

"FRANCO" by hand held cachet in mixed franking with 10 vin. Chainbreaker. Sent 

from Bos. Petrovac (18.X.19) to Gospič (24. OKT 919). 

30,00 R 

283 1919/20, , SHS Bosna, zbirka dopisnic v albumu, 33 kosov. Nerabljene in poslane, 

pretežno različne, dobra kvaliteta, nekaj boljših tipov. Priporočamo podroben ogled 

150,00 



1919/20, , SHS Bosnia. Collection of postcards, 33 items in an album. Unused and 

mailed cards, mostly different and in good quality, few better types. Precise 

inspection is recommended. 

284 1919/20, , Manjši lot dopisnic, pretežno nežigosane, tudi nekaj hrvaških 

1919/20, , Small lot of postcards, mostly unused, including some Croatian items. 

20,00 R 

285 1920, , 13 (5), P 18, Paketna spremnica (minimalno zatrgana), poštnina zaračunana 

v gotovini, poslana iz Sarajeva (30.I.20) v Visoko, tam zaračunana ležarina 1,20 K, 

mešana frankatura rednih Verigarjev in bosanske portovne znamke (5.II.20) 

1920, , 13 (5), P 18, Parcel card (minimal tear) with postage collected in cash sent 

from Sarajevo (30.I.20) to Visoko, where 1,20 K warehousing fee was charged using 

mixed franking of definitive Chainbreakers and Bosnian Postage  due stamp (5.II.20).  

40,00 R 

286 1920, , 21 (3), P 18, Paketna spremnica, stari avstrijski obrazec, 1908 !, 

frankirana 17,00 K., mešana frankatura rednih in portovnih verigarjev, poslana iz 

Zenice (8.II.20) v Duvno (11.II.21) 

1920, , 21 (3), P 18, Parcel card, old Austrian form, 1908 !, franked with 17,00 K. 

Mixed franking of definitive and Postage Due Chainbreakers, sent from Zenica 

(8.II.21) to Duvno (11.II.21). 

30,00 R 

287 1920, , 21 (3), 30, P 1, Paketna spremnica, frankirana 16,05 K., mešana frankatura 

rednih in portovnih verigarjev, poslana Gradačac (16.II.20) v Sarajevo (17.II.20) 

1920, , 21 (3), 30, P 1, Parcel card franked with 16,05 K. Mixed franking of 

definitive and Postage Due Chainbreakers, sent from Gradačac (16.II.20) to Sarajevo 

(17.II.20). 

24,00 R 

288 1921, , 44 B, P 15 (3), Dopisnica 15 hel., dofrankirana 1,40 K., mešana frankatura s 

portovnimi Verigarji, uporabljeni kot redne znamke, poslano priporočeno iz Pazarića 

(12.I.21) na Dunaj 

1921, , 44 B, P 15 (3), Postcard of 15 hel. uprated with 1,40 K/ Mixed franking with 

Postage Due Chainreakers used as definitive stamps. Sent registered from Pazarić 

(12.I.21) to Vienna.  

30,00 R 

SHS Hrvaška/SHS Croatia  
289 1918, * , 64/5, "Kronanje", obe vrednoti, nežigosani, s prilepko, dobra kvaliteta, AT 

Šedivy 

1918, * , 64/5, "Coronation". Both values mint, hinged in good quality, certificate 

Šedivy.  

30,00 R 

290 1918, * , 27 K, Porto, vrednota 1 fil., obrnjen pretisk, nežigosana, s prilepko, dobra 

kvaliteta, AT Šedivy 

1918, * , 27 K, Postage Due. The value of 1 fil. with inverted overprint, mint, hinged 

in good quality, certificate Šedivy. 

12,00 R 

291 1918, * , 84, "Karl I.", vrednota 10 fil., pretiskana v knjigotisku, v črni (namesto v 

modri barvi), nežigosana, s prilepko, dobra kvaliteta, AT Šedivy 

1918, * , 84, "Charles I.". The value of 10 fil., overprinted by typography in black 

instead of blue, mint, hinged in good quality, certificate Šedivy. 

10,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 

292 1918/20, , SHS Hrvaška, zbirka dopisnic v albumu, 39 kosov. Nerabljene in 

poslane, pretežno različne, dobra kvaliteta, nekaj boljših tipov. Priporočamo podroben 

ogled 

140,00 



1918/20, , SHS Croatia, Collection of postcards, 39 items in an album. Unused and 

mailed cards, mostly different and in good quality, few better types. Precise 

inspection is recommended. 

293 1919, , 89, 94, 95, Telegram, frankiran 1,48 K., poslan iz Krašića (2 JUL 19), 

vrednota 1 K. preluknjana 

1919, , 89, 94, 95, Telegram franked 1,48 K. sent from Krašić (2 JUL 19). The 

value of 1 K. with pinhole. 

  

30,00 R 

294 1919, , 89 (2), 93 (2), 96, Ekspresni telegram, frankiran 3,90 K., poslan iz Krašića 

(1 JUN 19), znamka za 3 K. je poškodovana (spodaj obrezana, preluknjana) 

1919, , 89 (2), 93 (2), 96, Express telegram franked with 3,90 K. sent from Krašić 

(1 JUN 19). The 3 K. stamp is damaged (cut at bottom and pinhole). 

30,00 R 

295 1919, , 88 (7), 89, 90, 91 (3), 92, 95, Telegram, frankiran 1,72 K., poslan iz Šamca 

(919 APR 28) 

1919, , 88 (7), 89, 90, 91 (3), 92, 95, Telegram franked 1,72 K. sent from Šamac 

(919 APR 28). 

30,00 R 

296 1919, , 66, 84, Sl. 1, Dopisnica za vojno pošto, frankirana 15 fil/vin., mešana frankatura z 

Verigarjem, poslana iz Skrada (25 JUL 19) v Ljubljano (5.VIII.19), od tam preposlana na Dunaj 

1919, , 66, 84, Sl. 1, Military mail postcard franked with 15 fil/vin. Mixed franking 

with Chainbreaker, sent from Skrad (25 JUL 19) to Ljubljana (5.VIII.19), from there 

readdressed to Vienna. 

24,00 

297 1919, , 90 (3), 94 (2), Kuverta, frankirana 1,05 K., "Mornarji", poslana ekspres - 

priporočeno iz Zagreba (919 FEB. 16) v Graz (21.II.19), avstrijska cenzura 

1919, , 90 (3), 94 (2), Cover, franked with 1,05 K., "Seamen", sent express - 

registered from Zagreb (919 FEB. 16)to Graz (21.II.19), Austrian censorship. 

22,00 

298 1919/20, , Manjši lot poštne zgodovine, 12 kosov, različne, tudi filatelistične 

kombinacije 

1919/20, , Smaller lot of postal history. Twelve items, various combinations, 

including philatelic mail. 

70,00 R 

299 1920, , Nefrankirana kuverta, poštnina plačana v gotovini, "u gotovom zaračun / 90 

f pod 12", poslano priporočeno iz Našic (920 FEB 10.) na Dunaj 

1920, , Stampless cover with postage collected in cash, "u gotovom zaračun / 90 f 

pod 12", sent registered from Našice (920 FEB 10.) to Vienna. 

50,00 R 

300 1920, , 7, 20, P 10 (2), Denarna nakaznica, obrnjen pretisk hrvaškega teksta (na 

obeh straneh). Obrazec je normalno uporabljen, frankiran 2,70 K., z verigarji, mešana 

frankatura rednih in portovnih verigarjev. Poslano Ofutak (920 OKT 9.). Zelo redko ! 

1920, , 7, 20, P 10 (2), Money transfer form, inverted overprint of Croatian text 

(both sides). The form is regularly used and franked 2,70 K with Chainbreakers in 

mixed franking of definitive and postage due stamps. Sent from Ofutak (920 OKT 9.). 

Very rare ! 

50,00 R 

301 1920, , Kuverta, filatelistična, frankirana 1,40 K., mešana frankatura z verigarjem. 

V frankaturi je 8 znamk z različnimi posebnostmi pretiska (dvojni, obrnjen, drugi tip 

ali barva pretiska), poslano iz Vukovarja (920, MAR 15.) , preko Dresdna (26.3.20) v 

Weimar 

1920, , Philatelic cover franked 1,40 K. mixed franking with Chainbreaker. 

Franking consists of eight stamps with overprint varieties (double, inverted, different 

type or colour of overprint), sent from Vukovar (920, MAR 15.), via Dresden 

(26.3.20) to Weimar. 

34,00 R 



302 1920, , Nefrankirana kuverta, z roko izpisano "Poštarina u gotovu plačeno", 

poslano "Račinovci, 16 FEB 20) v Zagreb. Letnica dohodnega žiga ( napaka v 

datumu? ) se ne ujema (919 FEB 19) 

1920, , Stampless cover.Manuscript remark  "Poštarina u gotovu plačeno" 

(Postage paid in cash), sent from "Račinovci, 16 FEB 20) to Zagreb. The year of 

arrival cancellation (Datum error ? ) does not correspond to the mailing date (919 

FEB 19). 

30,00 

303 1920, , 38, S. 139, Kuverta, frankirana 50 par, mešana frankatura dveh znamk 25 

par (dinarski Verigar in Srbija), poslano priporočeno iz Zagreba (920, NOV. ?) v 

Innsbruck (3.XII.20). Srbska znamka je vodoravno prepognjena (kot taka nalepljena 

na pismo) 

1920, , 38, S. 139, Cover, franked with 50 para, mixed franking of two 25 para 

stamps (Chainbreaker and Serbian stamp), sent registered from Zagreb (920, NOV. ? 

) to Innsbruck (3.XII.20). The Serbian stamp has a horizontal crease and as such 

affixed to the cover). 

26,00 

304 1920, , 4, 10 (2), 28, Dopisnica, frankirana 75 vin., poslana priporočeno iz 

Jasenovca (23 JAN 20) v Zagreb (920 JAN 24) 

1920, , 4, 10 (2), 28, Postcard franked with 75 vin. sent registered from Jasenovac 

(23 JAN 20 ) to Zagreb (920 JAN 24).  

18,00 

Srbija/Serbia  
305 1911, 1914, * , 95/105, 120/9, "Kralj Peter I.", obe seriji, nežigosani, s prilepko, 

pretežno dobra serija. Pri prvi seriji manjka vrednota 5 Din. (napačno vstavljena 

vrednota 5 Din. iz druge serije) 

1911, 1914, * , 95/105, 120/9, "King Peter I.". Both sets, mint, hinged and generally 

good quality. Unfortunately the value of 5 Din. is missing in first set (replaced by 5 

Din. value of the second set). 

50,00 R 

306 1942/3, , Srbija, nemška okupacija, lot 5 neuporabljenih dopisnic 

1942/3, , Serbia, German Occupation. Lot of five unused postcards. 

20,00 R 

307 1944, , Srbija, nemška okupacija, tri dopisnice, poslane iz Beograda v Kamnik, ena 

navadna, ena priporočena, ena z letalsko pošto 

1944, , Serbia, German Occupation. Three postcards from Belgrade to Kamnik, 

one regular, one registered and one airmail.  

40,00 R 

Razno/Various  
308 1869/71, ○, Severno Nemška poštna zveza, lot žigosanih znamk, nekoliko mešana 

kvaliteta, tudi zelo lepi kosi, Mi. Št 23, žigosana, ima ponarejeno zobčanje, 

priporočamo ogled 

1869/71, ○, Norddeutscher Postbezirk. A lot of used stamps, somewhat mixwd 

quality, incluing very nice items, Mi. Nr. 23, used has been reperforated, inspection 

recommended. 

50,00 

309 1870/1900, , Madžarska, zbirka 28 dopisnic (nekatere podvojene), pretežno 

nežigosane, priporočamo ogled 

1870/1900, , Hungary. Collection of 28 stationeries including some duplicates, 

mostly unused. Inspection recommended. 

50,00 R 

310 1870/2005, ** / * / ○, Belgija, manjši lot v albumu, nekaj boljših izdaj, tudi nekatere 

izdaje po 1945 s prilepko, priporočamo ogled 

1870/2005, ** / * / ○, Belgium. Smaller lot in an album, including a few better 

issues. Some issues after 1945 are hinged, inspection recommended. 

120,00 R 



  
311 1893/1958, , Italija, lot poštne zgodovine, nekaj primerov uporabe na ozemlju 

nekdanje Jugoslavije, tudi dvomljivi kosi, priporočamo ogled 

1893/1958, , Italy. Postal history lot with some items used on former Yugoslav 

territory, including dubious items, inspection recommended. 

100,00 R 

312 1912/3, , Kitajska, tri razglednice, frankirane z Zmajem, poslane iz Shanghaja v 

Evropo (Lupoglava v Istri) 

1912/3, , China. Three picture postcards franked with Dragon sent from Shanghai 

to Europe (Lupoglava in Istria). 

80,00 R 

313 1942, ** , 4 (500), Nemški Rajh, Feldpost, št. 4, 500 kosov (5 pol po 100 znamk), 

dobra kvaliteta, Mi. 750,00 € 

1942, ** , 4 (500), German Reich. Fieldpost, Nr. 4, 500 stamps (5 sheets of 100 

stamps), Good quality, Mi. € 750,00. 

50,00 R 

314 1942/2017, **, Znamenite osebnosti, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po 

navedbah lastnika) 2.670,00 € 

1942/2017, **, Famous persons. Thematic lot of MNH issues on cards, Mi. 

(according to owner) € 2.670,00. 

200,00 R 

315 1944/2017, **, Vojna, orožje, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po navedbah 

lastnika) 496,00 € 

1944/2017, **, War, arms. Thematic lot of MNH issues on cards, Mi. (according to 

owner) € 526,00. 

44,00 R 

316 1946/72, **, Češkoslovaška, manjša akumulacija nežigosanih znamk v albumu, 

večinoma podvojeno, Michel (po izračunu lastnika) 850,00 € 

1946/72, **, Czechoslovakia. Smaller accumulation of MNH stamps in an album, 

mostly collected,  Michel (according to owner) € 850,00. 

40,00 R 

317 1947/54, , Trst A, zbirka približno 50 kuvert, tudi boljše. Od FDC do poslanih, 

pretežno filatelističnih pisem. Nekaj zanimivih kombinacij, priporočamo ogled 

1947/54, , Triest A. Collection of around 50 covers including better items.  Some 

are FDCs but also many mailed, mostly philatelic covers. Few interesting 

combinations, inspection recommended. 

250,00 R 

318 1947/54, **/*, Trst A, lot boljših izdaj, nežigosano, nekoliko mešano, brez prilepke in 

s prilepko. Letalska serija je brez prilepke, "Democratica" s prilepko, pri paketnih in 

porto znamkah so posamezne, tudi dražje vrednote, s prilepko. Priporočamo podroben 

ogled 

1947/54, **/*, Triest A. Lot of better issues, mixed MH and MNH. Air Mail set is 

MNH, "Democratica" is MH. Parcel and Postage Due stamps are mixed, some single 

stamps, including better values, are hinged. Precise inspection is recommended. 

150,00 R 

319 1947/8, ** , PP 1/12, Trst A, paketne znamke, 1/12, kompletna serija, nežigosana, 

brez prilepke, v zelo dobri kvaliteti. Vrednote 200, 300 in 500 lir so signirane Diena. 

Dodatno še vrednota 3 lire z zamaknjenim zobčanjem, prav tako brez prilepke 

1947/8, ** , PP 1/12, Triest A, Parcel stamps, 1/12. Complete set MNH in very good 

quality. The values of 200, 300 and 500 lira are signed Diena. Additionaly the 3 lira 

value MNH with shifted perforation. 

120,00 R 

320 1949/2015, ** / * / ○, Nemčija, Bund, pretežno nežigosana zbirka na Lindner listih v 

8 albumih. Prvih nekaj let ne povsem kompletno, pretežno žigosano, kasneje 

nežigosano, vmes posamezne žigosane znamke. Po letu 1970 kompletno v osnovnih 

številkah, nežigosano. Veliko veljavne nominale, visoka nabavna vrednost ! 

Priporočamo ogled. 

500,00 R 



1949/2015, ** / * / ○, Germany, Bund. Mainly unused collection on Lindner pages in 

8 albums. First couple of years mostly with cancelled stamps not complete. Later 

MNH with a few single used stamps. After 1970 complete MNH collection in basic 

numbers. Many years of valid postage, high purchase value ! Inspection 

recommended. 

321 1949/2017, **, Šport, razno, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po 

navedbah lastnika) 1.160,00 € 

1949/2017, **, Sport, various. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € 

(according to owner) 1.160,00. 

100,00 R 

322 1950/2014, **, Železnica, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po 

navedbah lastnika) 956,00 € 

1950/2014, **, Railways. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € (according to 

owner) 956,00. 

80,00 R 

323 1951/93, **, Združeni narodi, New York, Ženeva in Dunaj, v treh albumih, večinoma 

zbirano v četvercih (začetno obdobje manj kot 4 x), tudi nekaj malih pol in žigosanih 

znamk, Michel (po izračunu lastnika) priblično 3.500,00 € 

1951/93, **, UNO, New York, Geneve, Vienna, in three albums. Mostly collected in 

blocks of four (in the initial period less than 4 items), including some cancelled 

stamps and miniature sheets. Michel (according to owner) cca. € 3.500,00 

100,00 R 

324 1952/3, , Trst A, lot 10 kuvert, žigi različnih poštnih uradov v Trstu in okolici, tudi 

manjših 

1952/3, , Triest A. Lot of 10 covers with different cancellations of post offices in 

Triest and surroundings, including smaller post offices. 

16,00 R 

325 1956/77, **, Evropa Cept, kompletna nežigosana zbirka obdobja, dobra kvaliteta, v 

Lindner albumu 

1956/77, **, Europe Cept. Complete MNH collection of the period in a Lindner 

album, good quality. 

90,00 

326 1957/2017, **, Letala in baloni, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po 

navedbah lastnika) 795,00 € 

1957/2017, **, Airplanes and balloons. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € 

(according owner) 795,00 

70,00 R 

327 1957/2018, **, Fauna, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po navedbah 

lastnika) 1.285,00 € 

1957/2018, **, Fauna. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € (according to 

owner) 1.285,00. 

110,00 R 

328 1958/2013, **, Slikarstvo, lot tematskih izdaj na kartonih, Mi. (po nevedbah lastnika) 

2.170,00 € 

1958/2013, **, Paintings. A lot of thematic issues on cards, Mi. (according to owner) 

€ 2.170,00. 

150,00 R 

329 1959/2013, **, Ladje, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po navedbah 

lastnika) 590,00 € 

1959/2013, **, Ship, various. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € (according 

to owner) 590,00. 

50,00 R 

330 1959/70, **, Sovjetska zveza, manjša akumulacija nežigosanih znamk v dveh 

albumih, večinoma podvojeno, Michel (po izračunu lastnika) 950,00 € 

1959/70, **, Soviet Union. Smaller accumulation of MNH stamps in two albums, 

mostly collected twice,  Michel (according to owner) € 950,00. 

70,00 R 



331 1960/16, **, Poletna olimpijada, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po 

navedbah lastnika) 1.000,00 € 

1960/16, **, Summer Olympics. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € 

(according to owner) 500,00. 

90,00 R 

332 1960/2014, **, Evropa Cept in vzporedne izdaje, lot nežigosanih izdaj na kartončkih, 

Mi.  (po navedbah lastnika) 1.080,00 € 

1960/2014, **, Europe Cept and Parallel Issues. A lot of MNH isseus on cards, Mi. € 

(according to owner) 1.080,00. 

40,00 R 

333 1960/2017, **, Zimske OI, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po 

navedbah lastnika) 525,00 € 

1960/2017, **, Winter Olympics. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € 

(according to owner) 525,00. 

40,00 R 

334 1962/16, **, Božič, Religija, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. Ca 630,00 €, po 

priloženi listi 

1962/16, **, Christmas, Religion  A lot of MNH issues on cards, Mi. € 630,00 cca, 

according to attached list. 

50,00 R 

335 1962/2014, **, Plazilci, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po navedbah lastnika) 

526,00 € 

1962/2014, **, Reptiles. Thematic lot of MNH issues on cards, Mi. (according to 

owner) € 526,00. 

46,00 R 

336 1962/2017, **, Gozdne živali, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. Ca 550,00 €, po 

priloženi listi 

1962/2017, **, Forest Animals A lot of MNH issues on cards, Mi. € 550,00 cca, 

according to attached list. 

50,00 R 

337 1962/2017, **, Metulji, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. Ca 560,00 €, po 

priloženi listi 

1962/2017, **, Butterflies. A lot of MNH issues on cards, Mi. € 560,00 cca, according 

to attached list. 

50,00 R 

338 1962/2017, **, Žuželke, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po navedbah lastnika) 

440,00 € 

1962/2017, **, Insects. Thematic lot of MNH issues on cards, Mi. (according to 

owner) € 440,00. 

40,00 R 

339 1962/70, **, Madžarska, manjša akumulacija nežigosanih znamk v dveh albumih, 

večinoma podvojeno, Michel (po izračunu lastnika) 720,00 € 

1962/70, **, Hungary. Smaller accumulation of MNH stamps in two albums, mostly 

collected twice,  Michel (according to owner) € 720,00. 

40,00 R 

340 1963/2014, **, Vesolje, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po navedbah 

lastnika) 890,00 € 

1963/2014, **, Space. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € (according to 

owner) 890,00. 

80,00 R 

341 1963/2017, **, Psi, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. Ca 730,00 €, po priloženi 

listi 

1963/2017, **, Dogs. A lot of MNH issues on cards, Mi. € 730,00 cca, according to 

attached list. 

70,00 R 

342 1964, ** , Bl. 33, Sovjetska zveza, olimpijada Tokio, 1964, blok, tiskan v zeleni 

barvi, nežigosan, brez prilepke, dobra kvaliteta, tiskanih samo 35.000 blokov ! 

1964, ** , Bl. 33, Soviet Union. Tokio Olympics, 1964, S/Sheet printed in green, 

MNH, good quality, only 35.000 S/Sheets printed ! 

80,00 R 



343 1964/2017, **, Mačke, lot tematskih izdaj na kartonih, Mi. (po nevedbah lastnika) 

670,00 € 

1964/2017, **, Cats. A lot of thematic issues on cards, Mi. (according to owner) € 

670,00. 

60,00 R 

344 1965/2017, **, Afriške živali, lot nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po navedbah 

lastnika) 2.260,00 € 

1965/2017, **, Animals of Africa. Thematic lot of MNH issues on cards, Mi. 

(according to owner) € 2.670,00. 

200,00 R 

345 1965/81, **, Romunija, manjša akumulacija nežigosanih znamk v dveh albumih, 

večinoma podvojeno, Michel (po izračunu lastnika) 1.100,00 € 

1965/81, **, Romania. Smaller accumulation of MNH stamps in two albums, mostly 

collected twice,  Michel (according to owner) € 1.100,00. 

50,00 R 

346 1969/2016, **, Glasba, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po navedbah 

lastnika) 493,00 € 

1969/2016, **, Music. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € (accordingto 

owner) 493,00. 

40,00 R 

347 1970/2011, **, Nogomet, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po 

navedbah lastnika) 947,00 € 

1970/2011, **, Soccer. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € (according to 

owner) 947,00. 

80,00 R 

348 1979/2002, **, Lihtenštajn, zbirka/akumulacija nežigosanih znamk v albumu, 

pretežno zbirano v četvercih (do 1998), nekaj malih pol. Michel (po izračunu 

lastnika) 2.950,00 € 

1979/2002, **, Liechtenstein. Collection/accumulation of MNH stamps in an album, 

mostly collected in blocks of four (till 1998), some miniature sheets. Michel 

(according to owner) € 2.950,00.  

130,00 R 

349 1979/84, **, Europa CEPT, nežigosana zbirka na Leuchtturm listih v albumu, 1979 

do 1983 kompletno, letnik 1984 le nekatere izdaje, dodatno nekaj vzporednih izdaj, 

Michel (po izračunu lastnika) 1.000,00 € 

1979/84, **, Europe CEPT.  MNH collection on Leuchtturm pages in an album, 

1979/83 complete, 1984 with few issues only. Additionally some paralel issues, 

Michel (according to owner) € 1.000,00. 

50,00 R 

350 1982/2016, **, Avtomobili, tematski lot, nežigosanih izdaj na kartonih, Mi. (po 

navedbah lastnika) 500,00 € 

1982/2016, **, Automobiles. Thematic lot of MNH issues on cards. Mi. € (according 

to owner) 500,00. 

40,00 R 

351 1983/91, **, Monako, nežigosana akumulacija znamk v albumu, veliko podvojenega, 

tudi nekaj kosov OPD,  Michel (po izračunu lastnika) 1.440,00 € 

1983/91, **, Monaco. MNH accumulation in an album, many duplicates, also a few 

FDC,  Michel (according to owner) € 720,00. 

100,00 R 

352 1990/2002, **, Norveška, manjša akumulacija nežigosanih znamk v albumu, 

večinoma podvojeno, Michel (po izračunu lastnika) 1.400,00 € 

1990/2002, **, Norway. Smaller accumulation of MNH stamps in an album, mostly 

collected twice,  Michel (according to owner) € 1.400,00. 

  

100,00 R 

353 1991/2005, Nekdanja Jugoslavija, države po letu 1991 (Slovenija, Hrvaška, Bosna, 

Srbija, Jugoslavija, Makedonija), karton z delnimi zbirkami, duplikati, zvežčiči. 

Nežigosane in žigosane znamke, nekaj OPD, mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

100,00 R 



1991/2005, Former Yugoslavia. Countries after 1991 (Slovenia, Croatia, Bosnia, 

Serbia, Yugoslavia, Macedonia). Box with partial collections, duplicates, booklets. 

MNH and cancelled stamps, some FDC, mixed quality, inspection recommended. 

354 2010/1, **, Afrika (Mozambik, S. Tomo, Togo, Gvineja), lot nežigosanih znamk in 

blokov v albumu, Mi. 760,00 € 

2010/1, **, Africa (Mocambique, S. Tomo, Togolasie, Guinee). Lot of MNH stamps 

and S/Sheets in an album, Mi. € 760,00. 

80,00 R 

355 2018, **, Afrika, lot nežigosanih izdaj 2018, 21 malih pol in pripadajočih blokov 

2018, **, Africa. Lot of MNH issues 2018, 21 miniature sheets and S/Sheets. 

100,00 R 

356 ca 1850/1960, Avstrija, manjši lot, album in nekaj kosov poštne zgodovine, žigi, 

lokalne izdaje, priporočamo ogled 

ca 1850/1960, Austria. Smaller lot in an album and a few items of postal history, 

cancellations, local issues, inspection recommended. 

50,00 R 

357 ca 1870/1992, ** / * / ○, Madžarska, karton, mešana zbirka, žigosana/nežigosana, 

nekatera obdobja precej kompletna. Deloma nepregledno zloženo v šestih albumih za 

znamke in dveh albumih za pisma, mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

ca 1870/1992, ** / * / ○, Hungary. Carton box containing mixed collection, 

unused/used, some periods quite complete. Partly poorly presented in six stamp and 

two cover albums. Mixed quality, inspection recommended. 

200,00 R 

358 ca 1870/2000, ** / * / ○, Karton, zapuščina zbiralca, 18 albumov raznih formatov, 

pretežno Evropa, nekaj prekomorja, tudi nežigosane serije, pretežno pa pogoste, 

poceni žigosane znamke, priporočamo ogled 

ca 1870/2000, ** / * / ○, Cartoon box, legacy of a collector. Eighteen albums of 

different sizes, mostly Europe but some overseas. Includes some unused sets, however 

mainly common used stamps, inspection recommended. 

100,00 R 

359 ca 1880/1990, ** / * / ○, Jugoslovanska področja, razno, Srbija (stara in okupacija), 

NDH (tudi nekaj kuvert), Verigarji, Reka, v dveh albumih in na enem albumskem 

listu, zelo mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

ca 1880/1990, ** / * / ○, Various Yugoslav areas: Serbia (old and occupation), NDH 

(also some covers), Chainbreakers, Fiume, in two albums and on one album page, 

very mixed quality, inspection recommended. 

60,00 R 

360 ca 1890/1980, ** / * / ○, Karton, zapuščina zbiralca, 19 albumov in razne mape, 

različnih formatov, skoraj izključno Evropa. Nekaj delnih zbirk (zaključena obdobja) 

in veliko duplikatov žigosanih, pogostih znamk, priporočamo ogled 

ca 1890/1980, ** / * / ○, Carton box, legacy of a collector. Nineteen albums and 

some folders of different sizes, almost only Europe. Few partial collections (complete 

periods) and many duplicates, used, also common stamps, inspection recommended. 

70,00 R 

361 ca 1900/2000, , Evropa, velika škatla kuvert in sodobnih razglednic, preko 1000 

kosov, priporočamo ogled 

ca 1900/2000, , Europe. Large box of covers and modern picture postcards, over 

1000 items, inspection recommended. 

  

30,00 R 

362 ca 1945/1991, Švica, karton z žigosano zbirko v treh KA-BE tiskanih albumih, nekaj 

kuvert, OPD, priporočamo ogled 

ca 1945/1991, Switzerland. Box with a collection of cancelled stamps in three KA-BE 

printed albums, some covers, FDC, inspection recommended. 

40,00 R 



363 ca 1945/90, , Nemčija, kartonska škatla kuvert, pretežno priložnostne kuverte in 

OPD, več sto kosov, priporočamo ogled 

ca 1945/90, , Germany. Box of covers, mostly commemorative covers and FDC, 

several hundred items, inspection recommended. 

40,00 R 

364 ca 1960/1990, , Evropa, karton kuvert, potovana pisma, FDC, celine, V. Britanija, 

Sovjetska zveza, itd, več sto kosov, priporočamo ogled 

ca 1960/1990, , Europa. Box of covers, mailed covers, FDC, stationery envelopes, 

United Kingdom, Soviet Union, etc. Several hundred items, inspection recommended. 

40,00 R 

365 ca 1960/2009, ** / * / ○, Nemčija, Bund. Nekompletna zbirka, pretežno nežigosana in 

duplikati v dveh albumih. Tudi veljavna nominala, priporočamo ogled. ca 1960/2009, 

** / * / ○, Germany, Bund. Incomplete collection, mainly MNH, in two albums 

including some valid postage, inspection recommended. 

70,00 R 

366 ca 1960/90, , Evropa, škatla kuvert, približno 1000 kosov, OPD in poslana pisma, 

priporočamo ogled 

ca 1960/90, , Europe.  Box of covers, cca 1000 items, OPD and mailed covers, 

inspection recommended. 

40,00 R 

367 ca 1965/95, , UNO, velik karton kuvert, OPD, potovane kuverte, verjetno krepko 

preko 1000 kosov, priporočamo ogled 

ca 1965/95, , UNO. Box of covers, FDC, mailed covers, probably considerably 

over 1000 items, inspection recommended. 

40,00 R 

368 ca 1980/90, , Nemčija, preko 500 MK v škatli, priporočamo ogled 

ca 1980/90, , Germany. Over 500 MC in a box, inspection recommended. 

50,00 R 

369 ca 1990, Trije Lindner albumi za albumske liste, prazni 

ca 1990, Three Lindner albums for album pages, empty. 

30,00 R 

370 ca 1947/54, , Trst A, lot devetih, pretežno nerabljenih dopisnic 

ca 1947/54, , Triest A. Lot of nine, mostly unused stationeries. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40,00 R 

Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia  
371 1898, O/B, Škofja Loka, barvna litografija, trije motivi, poslana 1898 

1898, O/B, Škofja Loka, colour litho, three motifs, mailed 1898. 

34,00 R 

372 1899, O/D, Begunje (Gorenjska), barvna litografija, trije motivi, poslana 1899 

1899, O/D, Begunje (Gorenjska), colour litho, three motifs, mailed 1899. 

50,00 R 



373 1899, O/D, St. Peter na Krasu (Pivka), trije motivi, tudi železniška postaja, poslana 

1899 

1899, O/D, St. Peter na Krasu (Pivka), three motifs, including Railway station, 

mailed 1899. 

20,00 R 

374 1900, O/B, Št. Jurij ob Taboru, litografija v rjavem, poslana 1900, zapognjen desni 

zgornji vogal 

1900, O/B, Št. Jurij near Tabor, litho in brown, mailed in 1900, right upper corner 

creased. 

30,00 R 

375 1900, X/B, Uniše - Slom, rojstna hiša Antona Martina Slomška, nerabljena 

1900, X/B, Uniše - Slom, birth house of Anton Martin Slomšek, unused. 

30,00 R 

376 1900, O/A, Lucija (pri Portorožu), splošni pogled s cesto, poslana 1900 

1900, O/A, Lucia (near Portorož), general view with street, mailed 1900. 

20,00 R 

377 1901, O/B, Dolenjske toplice, trije motivi, poslana 1901 

1901, O/B, Dolenjske Toplice, three motifs, mailed 1901. 

20,00 R 

378 1902, O/D, "Ilirija oživljena", propagandna razglednica, poslana 1902 

1902, O/D, "Ilirija oživljena", propaganda picture postcard, mailed 1902. 

60,00 R 

379 1902, O/A, Šmarješke toplice, trije motivi, poslana 1902 

1902, O/A, Šmerješke toplice, three motifs, mailed 1902. 

30,00 R 

380 1902, O/D, Velike Lašče, splošni pogled in Levstikov spomenik, poslana 1902 

1902, O/D, Velike Lašče, general view and Levstik monument, mailed in 1902. 

22,00 R 

381 1903, O/C, Zavratec (Idrija), cerkev, Jerkič, poslana 1903, rahlo pomečkana 

1903, O/C, Zavratec (Idrija), church, mailed 1903, Jerkič, slightly creased. 

24,00 R 

382 1904, O/B, Celjski Sokol na vsesokolskem zletu v Ljubljani, 1904, poslana 

1904, O/B, Celje Sokol at Sokol meeting in Ljubljana, 1904, mailed. 

40,00 R 

383 1904, O/D, Koper, Muda - Da Pontejev trg, poslana 1904 

1904, O/D, Koper, Muda - Da Ponte square, mailed 1904. 

24,00 R 

384 1904, O/B, Vitovlje, dva motiva, poslana 1904 iz pošte Šempas v Kanal 

1904, O/B, Vitovlje, two motifs, sent 1904 from post office Šempas to Kanal. 

24,00 R 

385 1905, Unec, dva motiva, dve razglednici, nemška in slovenska (močno poškodovana, 

ni računana) verzija, poslani 1905 

1905, Unec, two motifs, two picture postcards, German and Slovene (heavily 

damaged, not calculated) version, mailed 1905 

30,00 R 

386 1907, O/B, Škocjan, trije motivi, poslana 1907, odtis pomožne pošte 

"*ST.KANZIAN/ŠKOCJAN (DIVAČA)*" 

1907, O/B, Škocjan, three motifs, mailed in 1907, auxiliary post office 

cancellation  "*ST.KANZIAN/ŠKOCJAN (DIVAČA)*". 

20,00 R 

387 1908, O/A, Ricmanje, zaroka, poslana 1908, železniški žig "HERPELJE - TRIEST, 

213, 04/10, 08" 

1908, O/A, Ricmanje, engagement, mailed 1908, Railway TPO "HERPELJE - 

TRIEST, 213, 04/10, 08. 

50,00 R 

388 1908, O/A, Postojna, vhod v Postojnsko jamo, poslana 1908 

1908, O/A, Postojna, entrance to Postojna cave, mailed 1908. 

10,00 R 

389 1909, O/A, Gaspari, "Obmejnim bratom v pomoč", poslana 1909 

1909, O/A, Gaspari, "Obmejnim bratom v pomoč", mailed 1909. 

80,00 R 

390 1909, O/C, Velike Lašče, splošni pogled in železniška postaja, poslana, znamka 

odstranjena, na hrbtni strani poškodovana, slabši dohodni odtis pomožne pošte 

"BRŠLJIN" 

20,00 R 



1909, O/C, Velike Lašče, general view and railway station, mailed, stamp removed, at 

back poorly legible arrival auxiliary post office cancellattion of "BRŠLJIN". 

391 1910, O/B, Videm Dobrepolje, trije motivi, s postajo, trgovino…, poslana 1910, 

minimalno spraskana 

1910, O/B, Videm Dobrepolje, three motifs, including Railway station, shop…, 

minimally scratched. 

20,00 R 

392 1911, O/B, Skaručna, splošni pogled, poslana, odtis pomožne pošte 

"*SKARUTSCHNA /  SKARUČINA*" 

1911, O/B, Skaručna, general view, mailed, strike of auxiliary post office cancellation 

"*SKARUTSCHNA /  SKARUČINA*". 

30,00 R 

393 1911, X/A, Pragersko, opekarna, nerabljena 

1911, X/A, Pragersko, brick factory, unused. 

10,00 R 

394 1912, O/A, Šoštanj, dva motiva, tudi hotel "Nemška hiša", poslana 1912 

1912, O/A, Šoštanj, two motifs, including "German house" hotel, mailed 1912 

24,00 R 

395 1912, X/B, Grosuplje, trije motivi, s trgovino in gostilno L. Hude, nerabljena 

1912, X/B, Grosuplje, three motifs, including shop and Inn L. Hude, unused. 

20,00 R 

396 1912, O/B, Crngrob, cerkev, dva motiva, poslana 1912 

1912, O/B, Crngrob, church, two motifs, mailed 1912. 

20,00 R 

397 1913, O/B, Ribnica, glavna ulica, poslana 1913, znamka odstranjena 

1913, O/B, Ribnica, main street, mailed 1913, stamp removed. 

14,00 R 

398 1914, O/B, Retnje, gostilna "Pri Jaku", poslana 1914, železniški žig " Krainburg - 

Neumarktl, 2553, 17.VIII 14", zraven žig pomožne pošte "*RETNJE"* 

1914, O/B, Retnje, Inn "Pri Jaku", mailed 1914, Railway TPO cancellation " 

Krainburg - Neumarktl, 2553, 17.VIII 14", alongside auxiliary post office 

"*RETNJE"* . 

30,00 R 

399 1914, O/B, Štanjel, dva motiva, poslana 1914, rahlo zapognjena 

1914, O/B, Šanjel, two motifs, mailed in 1914, minimally creased. 

18,00 R 

400 1915, O/A, Trebnje, glavna ulica, poslana 1915 

1915, O/A, Trebnje, main street, mailed 1915. 

20,00 R 

401 1915, O/C, Gaspari, "Vojska v slikah", št. 65, "Soči", poslana, znamka odstranjena 

1915, O/C, Gaspari, "War in Images", Nr. 65, "Soči", mailed, stamp removed. 

20,00 R 

402 1915, O/B, Tomaj, splošni pogled, poslana 1915 

1915, O/B, Tomaj, general view, mailed 1915. 

18,00 R 

403 1915, O/B, Prvačina, splošni pogled, nekaj rjavih madežev, poslana 1915 

1915, O/B, Prvačina, general view, few brown stains, mailed 1915. 

 

 

 

 

 

  

12,00 R 

404 1916, O/B, Jugoslovanski odbor v Londonu, foto razglednica, poleg Dr. Nika 

Zupaniča (pisca razglednice, maja 1916)) med ostalimi na sliki predsednik odbora, 

kateremu je pisal (Ante Trumić) ter Ivan Meštrović, Mihajlo Pupin in drugi. Dr. 

Zupanič ima, med ostalim, zasluge, da je Mihajlo Pupin posredoval pri ameriškem 

predsedniku Wilsonu (osebnem prijatelju), glede meje po 1. svetovni vojni, zato so 

Bled in TNP ostali v Jugoslaviji 

75,00 R 



1916, O/B, Photo picture postard of the Yugoslav Commitee in London. Beside Dr. 

Niko Zupanič (the writer of the postcard in May, 1916) Ante Trumić is in the picture 

(President of the Commite and the the addresee of the postcard), also Mihajlo Pupin, 

Ivan Meštrović and others. Among other matters it is to the credit of Dr. Zupanič that 

Mihajlo Pupin intervened with his personal friend American President Wilson 

regarding future borders and Bled and TNP remained within the Kingdom of the 

S.H.S. 

405 1916, O/A, Izola, "Porto Apollo", poslana 1916 

1916, O/A, Izola, "Porto Apollo", mailed 1916. 

16,00 R 

406 1917, O/B, Golnik, mozaik treh motivov, tudi trgovina in gostilna Mali, poslana 

1917, O/B, Golnik, mosaic of three motifs including shop and inn Mali, mailed. 

28,00 R 

407 1918, O/B, Kobarid, litografija v zelenem, štirje motivi, poslana 1918, znamka 

odstranjena 

1918, O/B, Kobarid, litho in green, four motifs, mailed 1918, stamp removed. 

24,00 R 

408 1921, O/B, Sv. Bolfenk (Kog), trije motivi, s pošto, šolo, poslana 1921 

1921, O/B, Sv. Bolfenk (Kog), three motifs with Post office, school, mailed 1921. 

24,00 R 

409 1921, O/A, Veržej, štirje motivi, poslana 1921 

1921, O/A, Veržej, four motifs, mailed 1921. 

18,00 R 

410 1922, O/A, Moravče, trije motivi, poslana iz pošte Sv. Križ pri Litiji, 1922 

1922, O/A, Moravče, three motifs, sent from post office Sv. Križ pri Litiji, 1922. 

24,00 R 

411 1941, X/A, Tolmin, fašistično zborovanje, foto razglednica, nerabljena 

1941, X/A, Tolmin, fascist meeting, photo picture postcard, unused. 

20,00 R 

412 ca  1912, O/A, Izola, mandrač, poslana 

ca  1912, O/A, Izola, port, mailed. 

16,00 R 

413 ca 1900, X/B, Divača, Rudolfova jama, barvna litografija, nerabljena 

ca 1900, X/B, Divača, Rudolf Cave, colour litho, unused. 

24,00 R 

414 ca 1900, X/A, Cerkno, spolšni pogled, Jerkič, nerabljena 

ca 1900, X/A, Cerkno, general view, Jerkič, unused. 

24,00 R 

415 ca 1910, Hinko Smrekar, lot 5 razglednic, štiri nerabljene, ena poslana 

ca 1910, Hinko Smrekar, lot of five picture postcards, one mailed, others unused. 

50,00 R 

416 ca 1910, O/B, Šmarje Sap, dva motiva in portret založnika A. Škrjanca, poslana, 

znamka odstranjena 

ca 1910, O/B, Šmarje Sap, two motifs and portrait of the publisher, A. Škerjanc, 

mailed, stamp removed. 

40,00 R 

417 ca 1910, X/B, Šmarje pri Ajdovščini, mozaik treh motivov, nerabljena 

ca 1910, X/B, Šmarje near Ajdovščina, mosaic of three motifs, unused. 

34,00 R 

418 ca 1910, X/A, Bogojina, stara cerkev (preden jo je Plečnik vključil v novo), 

nerabljena 

ca 1910, X/A, Bogojina, old church (before Plečnik united it with the new one), 

unused 

  

30,00 R 

419 ca 1910, O/A, Visoko, pozdrav od Dr. Tavčarjevih, trije motivi, poslana ca. 1910 

ca 1910, O/A, Visoko, greetings from Dr. Tavčar family, three motifs, mailed ca. 

1910. 

30,00 R 

420 ca 1910, O/A, Podgrad, splošni pogled, poslana ca. 1910 

ca 1910, O/A, Podgrad, general view, mailed ca. 1910. 

22,00 R 

421 ca 1910, X/B, Vrhnika, Retovje, izvir Ljubljanice, nerabljena 

ca 1910, X/B, Vrhnika, Retovje, Ljubljanica spring, unused. 

20,00 R 



422 ca 1910, X/A, Štorje, dva motiva, nerabljena 

ca 1910, X/A, Štorje, two motifs, unused. 

18,00 R 

423 ca 1910, X/A, Idrija - Zagod, nerabljena 

ca 1910, X/A, Idria - Zagod, unused. 

18,00 R 

424 ca 1910, X/A, Piran, modra benečanka in reklama Cattai, nerabljena 

ca 1910, X/A, Piran, blue Venetian house, advertising board  Cattai, unused. 

16,00 R 

425 ca 1910, O/B, Bovec, cerkev, poslana 

ca 1910, O/B, Bovec, church, mailed. 

16,00 R 

426 ca 1910, O/C, Šmihel pri Sv. Petru (Pivki), splošni pogled, poslana, znamka 

odstranjena, rjavi madeži, na hrbtni strani slab odtis žiga pomošne pošte "ŠMIHEL 

NA KRNJ." 

ca 1910, O/C, Šmihel pri Sv. Petru (Pivki), general view, mailed, stamp removed, 

brown stains. At back poorly legible strike of "ŠMIHEL NA KRNJ." auxiliary post 

office cancellation. 

14,00 R 

427 ca 1910, X/A, Širje, splošni pogled, nerabljena 

ca 1910, X/A, Širje, general view, unused. 

14,00 R 

428 ca 1910, X/A, Šmarjeta pri Rimskih Toplicah, splošni pogled, nerabljena 

ca 1910, X/A, Šmarjeta near Rimske Toplice, general view, unused. 

10,00 R 

429 ca 1915, X/A, Sveta Gora pri Gorici, pred vojno, nerabljena, ca 1915 

ca 1915, X/A, Sveta gora near Gorica, before war, unused, ca 1915. 

24,00 R 

430 ca 1930, X/A, Bled, knjižica z 8 razglednicami 

ca 1930, X/A, Bled, booklet with 8 picture postcards. 

20,00 R 

431 ca 1930, X/A, Vrh (San Michele del Carso), gostilna, dvojezični napis na gostilni, 

nerabljena 

ca 1930, X/A, Vrh (San Michele del Carso), inn, bilingual inscription on inn name 

board, unused.  

10,00 R 

Razglednice, razno/Picture postcards, various  
432 1898/1914, Teplitz in okolica (Češka republika), lot desetih razglednic, tudi 

litografije, nekoliko mešana kvaliteta (nekaj znamk odstranjenih) 

1898/1914, Teplitz and surroundings (Czech Republic). Lot of ten picture postcards 

including Litho. Somewhat mixed quality (some stamps removed). 

20,00 R 

433 1901, O/A, Podrožca, gradnja Karavanškega tunela, poslana 1901 

1901, O/A, Podrožca, building of Karavanke tunnel, mailed 1901. 

34,00 R 

434 1901, O/D, Bela Peč, gostilna Stückl, poslana 1901, železniški žig "F. P. A. No. 48, 

5/8, 01" 

1901, O/D, Bela Peč, inn Stückl, mailed 1901, Railway TPO  "F. P. A. No. 48, 5/8, 

01". 

18,00 R 

435 1910, O/B, Bazovica, gostilna pri Lipi, poslana 1910, nekaj rjavih pik 

1910, O/B, Bazovica, inn "Pri Lipi", mailed 1910, few brown spots. 

34,00 R 

436 1910, O/B, Bazovica, splošni pogled, poslana 1910 

1910, O/B, Bazovica, general view, mailed 1910. 

16,00 R 

437 1915, O/C, Nabrežina, viadukt, poslana 1915, minimalno zatrgana desno 

1915, O/C, Nabreživa, viaduct, mailed 1915, slight tear at right. 

14,00 R 

438 ca 1910, X/B, Opčine, motiv z ulice s tramvajem, nerabljena 

ca 1910, X/B, Opicina, street motif with tramway, unused. 

18,00 R 

439 ca 1910, X/A, Trst, svetilnik, nerabljena 

ca 1910, X/A, Triest, lighthouse, unused. 

10,00 R 



440 ca 1930, X/B, Zemljevid Kraljevine Jugoslavije, razdeljene na banovine, nerabljena, 

rjavi madeži na hrbtni strani 

ca 1930, X/B, Map of Kingdom of Yugoslavia, divided into 'Banates', unused, brown 

stains at back. 

12,00 R 

 


